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Al ser las cinco de la tarde del día miércoles 22 de marzo del 2018, se reúne el Concejo 

Municipal de Corredores, en el Salón de Sesiones del Concejo Municipal ubicado en el 

Mercado Municipal, con la asistencia de los Señores Regidores y Síndicos Municipales. 

 

REGIDORES PROPIETARIOS 

 

José B. Chavarría Hernández                                                   Jorge Jiménez Sánchez 
Presidente Municipal                                                                      Vicepresidente Municipal 
 

Maikol Castillo Granados (Ausente)                                          Laura Arias Castrillo 

 

Alfonso Padilla Campos       Marielos Castillo Serrano           Álvaro Ruiz Urbina               

 

REGIDORES SUPLENTES 

Mª. Magdalena Espinoza Calderón      Saray Rodríguez Castro 
 

Guiselle Vega Alvarado        Cristian García Miranda 
(Suple al Reg. Maikol Castillo)     
 

Elizabeth Bejarano Ruiz     Porfirio Villarreal Villarreal  Ever Arburola Olmos  
 

 SINDICOS PROPIETARIOS 

 

William Jiménez Hernández (Ausente)    Walter Marín Figueroa 
  

Jorge Morgan Moreno      José Abel Gómez Gómez   
SÍNDICOS SUPLENTES  

Jeanneth Quesada Fernández      Andrea F. García Carranza  
 

Elizabeth Guido Batres      Olga Ramírez Castro 
(Suple al Sind. William Jiménez) 
        
                                                           

Ing. Yeison Hay Villalobos       Lic. Erick Miranda Picado     Sra. Sonia González Núñez   

Asesor del Alcalde                     Asesor Legal            Secretaria Municipal   

          

AGENDA 

 
ARTÍCULO I:  Saludo y oración 

ARTÍCULO II: Comprobación del quórum y aprobación de la agenda. 

ARTÍCULO III: Análisis y aprobación del presupuesto Extraordinario N°02-2018 y 

Adjudicación de licitación abreviada 2018LA-000001-MC, compra e 

instalación de aluminio compuesto para proyecto edificio Municipal  

ARTÍCULO IV: Análisis y aprobación de reglamentos  

ARTÍCULO V:  Aprobación de informes de Auditoría Interna  

ARTÍCULO VI: Acuerdos  

ARTÍCULO VII:  Cierre de la sesión 

 



ACTA  

SESIÓN EXTRAORDINARIA N°54 

22 DE MARZO DEL 2018 

 

2 
 

ARTÍCULO I. 

SALUDO Y ORACIÓN. 

 

El Señor Presidente Municipal saluda a los presentes y acto seguido delega en el Señor 

Síndico José Abel Gómez Gómez dirigir la oración. ………………………………………… 

 

ARTÍCULO II. 

 

COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM Y APROBACIÓN DE LA AGENDA. 

 

El Señor Bernabé Chavarría Hernández, Presidente Municipal procede a realizar la 

comprobación del quórum, una vez comprobado el quórum, por lo que de inmediato procede 

a dar por abierta la sesión………….………………………………………………………….. 

 

Seguidamente el Señor Presidente Municipal somete a votación la aprobación de la agenda 

del día. ……………………………………………………………………………………….. 

 

Por unanimidad el Concejo Municipal aprueba la agenda del día. ………………………. 

 

ARTÍCULO III. 

 

ANÁLISIS Y APROBACION DEL PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO N°02-2018 

Y ADJUDICACIÓN DE LICITACIÓN ABREVIADA 2018LA-000001-MC, COMPRA 

E INSTALACIÓN DE ALUMINIO COMPUESTO PARA PROYECTO EDIFICIO 

MUNICIPAL. …………………………..………………………………………………….. 

 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que hoy nos acompaña Don Carlos Oviedo, el 

día de ayer nos reunimos la Comisión de Hacienda, junto con el Señor Carlos Oviedo, para 

analizar el presupuesto con toda la tranquilidad para efectos de brindar el informe para su 

debida aprobación, si alguien tiene alguna duda pueden aprovechar que esta don Carlos. ….. 

 

El presupuesto es por el monto de ¢1.079.386.100.31. ………………………………………. 

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez procede a dar lectura al informe de la Comisión 

de Hacienda: ……………….………………………….…………………………………….. 

 

Reunida la Comisión de Hacienda el día miércoles 21 de marzo del 2018, en la Sala de 

Reuniones de La Asada de Barrio San Jorge, donde se contó con la asistencia de los señores 

Regidores, Jorge Jiménez Sánchez, Alfonso Padilla Campos, Bernabé Chavarría Hernández 

y por parte de la administración el Licenciado William Pérez Quirós, Director 

Administrativo; Licenciado Reymond González Zúñiga, Proveedor y el Licenciado Carlos 

Oviedo Ávila, encargado de Presupuesto y Planificación,  se inicia la sesión de Comisión de 

Hacienda para analizar el presupuesto extraordinario 02-2018. …………………………….. 

 

Se analiza el presupuesto extraordinario 02-2018 con cada uno de sus componentes. ………. 
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El Licenciado Oviedo Encargado de presupuesto explica los ingresos de este presupuesto  

con cada uno de sus componentes los cuales corresponden a 1,079,386,100,31 millones de 

colones , los cuales corresponden a recursos de vigencia actual 13,245,359,15 millones de 

colones de diferencia de recursos presupuestados con respecto al ordinario de Ley 8114 y de 

la ley 9329, recursos de superávit libre por un monto de ¢244.013.120.71, incluye los 

recursos de la ley 9154 Impuesto a las Exportaciones, recursos de superávit especifico por 

un monto de ¢822.127.710.45, donde se encuentran los saldos de todos los proyectos 

específicos del 2017 y los saldos de los aportes de ley. ……………………………………… 

 

El Licenciado Oviedo explica los egresos en cada uno de los programas en el programa 01 

de administración se presupuestan ¢115.105.161.80 en Bienes Duraderos y transferencias de 

aportes de ley y producto de liquidación 2017.  …………………………………………….. 

 

El programa 02 de servicios comunales se presupuesta ¢87.070.814.68 para atender las 

necesidades de los servicios comunales según saldos de liquidación 2017. ………………… 

 

El programa 03 Inversiones se presupuestan ¢619.112.536.69, para atender necesidades de 

proyectos de inversión como edificio municipal y otros y las necesidades de La Unidad 

Técnica según saldo de liquidación y recursos de vigencia actual. ………………………….. 

 

En el programa 4 se presupuestan los saldos de partidas específicas correspondientes a la 

liquidación año 2017 por un monto de ¢258.097.677.14, incluye las partidas que ingresaron 

a finales del año 2017 correspondientes a este mismo periodo. ……………………………… 

 

Además se explicó el cuadro del estado de origen de los recursos donde aparece el resumen 

de todo el presupuesto con los ingresos ya descritos (recursos de vigencia actual, recursos de 

vigencias anteriores superávit libre y específico) con su respectivo financiamiento en la parte 

de egresos para un total de ingresos y egresos de ¢1.079.386.100.31. ………………………. 

 

Esto es lo que corresponde al presupuesto extraordinario N°02-2018. ………………………. 

 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que ayer hizo la consulta de adquisición de la 

buseta que es importante para que un funcionario haga un solo recorrido, ellos explicaron 

que el presupuesto se da de esta manera pero que en la modificación hay unos rubros que se 

pueden modificar para comprar la buseta. …………………………………………………… 

 

El Licenciado Carlos Oviedo Ávila, Encargado de Presupuesto indica que una vez que 

venga el presupuesto aprobado por la Contraloría vamos a tomar 18 millones, vamos a tomar 

diez millones de un proyecto que hay ahí, también vamos a tomar ocho millones del 

monumento de Pueblo Nuevo Coto que sobro un dinero ahí, sin embargo como decía Don 

Bernabé, en este presupuesto respetamos los saldos de toda la liquidación, el presupuesto se 

va así a la Contraloría porque así mandamos la liquidación, para reflejar los saldos que están 

en la liquidación incluimos el presupuesto de esta manera, una vez que venga el presupuesto 

hacemos una modificación para darle contenido a la microbús por dieciocho millones de 

colones. …………….………………………………………………………………………... 
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El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez continúa con la lectura del informe de Comisión de 

Hacienda. …………………………………………………………………………………….. 

 

Se analiza la solicitud de aumento salarial para empleados municipales se recomienda al 

Concejo Municipal la aprobación de dicho aumento de un 1,55% a la base salarial. ………… 

 

De hecho no había nada que consultar, ya que es lo mismo que decretó el Gobierno, es una 

negoción simple es nada más aceptar la propuesta, así que la recomendación es que se 

apruebe ese aumento salarial. ………………………………………………………………… 

 

Adjudicación de licitación abreviada 2018LA-000001-MC, compra e instalación de 

aluminio compuesto para proyecto edificio Municipal. ………………………………….. 

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez da lectura al punto N°03 del informe de la 

Comisión de Hacienda. ………………………………………………………………………. 

 

Conocido también el expediente de la contratación 2018 LA-000001-MC por objeto de 

contratación de Suministro e instalación de aluminio compuesto para proyecto de 

Construcción del edificio Municipal, tipo licitación abreviada, se acuerda recomendar al 

Concejo Municipal la aprobación de dicha contratación. ……………………………………. 

 

Se está contratando el sistema de aluminio por ciento tres millones de colones, nos explicaban 

los señores de la Administración William Pérez, Reymond González y Carlos Oviedo que se 

ajustaba al presupuesto de la Municipalidad, por cuanto la municipalidad había puesto que 

contaba con noventa millones por una cuestión estratégica, al final el presupuesto llego a los 

ciento tres millones y está dentro de lo que la Municipalidad había contemplado y el Banco 

tiene contemplado ese monto para el aluminio. ……………………………………………… 

 

El licenciado Erick Miranda, Asesor Legal del Concejo pregunta si esta la certificación 

del contenido. ………………………………………………..……………………………….. 

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez le contesta que aquí no está el expediente pero 

si está absolutamente todo. …………………………………………………………………… 

 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que como complemento decirles que este tipo de 

producto lo traen a veces del extranjero, la idea es ganar tiempo para hacer toda la 

tramitología, por eso se analizó ayer para que ustedes lo conocieran hoy. …………………… 

 

Si alguno tiene alguna consulta sobre la licitación. ………………………………………….. 

 

El Señor Regidor Alfonso Padilla Campos manifiesta que una de las cosas que diría que 

es una fortaleza por un lado, es que solo hay un oferente y eso nos libra de las apelaciones.   
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El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez entonces visto los tres temas se recomienda al 

Concejo Municipal su aprobación y se recomienda que sea como definitivamente aprobado, 

este es el informe. ……………………………………………………………………………. 

 

El Señor Presidente Municipal somete a votación los tres temas presentados por la 

Comisión de Hacienda en su informe. ……………………………………………………….. 

 

Por unanimidad el Concejo Municipal aprueba el informe de la Comisión de Hacienda con 

sus respectivas recomendaciones.   Ver capítulo de acuerdos.  ……………………………… 

 

ARTÍCULO IV. 

 

APROBACIÓN DE REGLAMENTOS. ………………………………………………..… 

 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez el otro tema que estaba para ver eran los 

informes, pero de la Comisión de Jurídicos solamente estaba mi persona en la reunión de 

ayer, por lo tanto decidimos el Licenciado Miranda y mi persona que íbamos a revisar los 

reglamentos más importantes y urgentes y dentro de estos está el Reglamento para la 

aprobación de las tasas de la recolección de los residuos sólidos, este es un reglamento que 

había sido presentado por la administración, por esa razón le pedí a Don Erick que lo revisara, 

porque Don William nos decía que el informe requería de un criterio legal porque en la parte 

técnica él podía hacer una exposición breve aquí para que entendiera, al final Don Erick lo 

revisa y encuentra algunos defectos. ………………………………………………………… 

 

El licenciado Erick Miranda, Asesor Legal del Concejo manifiesta que los reglamentos 

deben ser revisados bajo dos perspectivas:  ………………………………………………….. 

 

La forma de los reglamentos que es un poco técnica legislativa (la redacción, presentación, 

articulado, que los artículos sean congruentes). ……………………………………………… 

 

El fondo (es una decisión del Órgano Decisor, como por ejemplo las tarifas y que debe 

revisarse).  Por ejemplo por tantos kilos de residuos se cobra equis cantidad, eso dice la 

administración pero si el Concejo dice que no, se puede bajar pero teniendo criterios técnicos.  

 

Al revisarlo nos encontramos lo siguiente:  …………………………………………………. 

 

Este reglamento es una copia de algún otro reglamento de otra municipalidad, no es malo, no 

es prohibido, estamos en una época en donde muy poco autentico, original, todo está hecho, 

lo que uno hace o ha hecho la Municipalidad es tomar aquello que ha sido exitoso y de alguna 

forma replicarlo, es lo que pienso se hizo en este caso pero no se hizo de la mejor forma en 

mi humilde criterio. ………………………………………………………………………….. 

El reglamento dice Capítulo #01 Aspectos Legales, 1.1. Sobre la Prestación de los 

Servicios y hace una presentación que no es de artículos, hace una exposición de motivos, 

como antecedentes, como justificación del reglamento, no es un artículo, hay que establecerlo 

como es propiamente una justificación del reglamento. ……………………………………… 
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Por ejemplo dice aspectos legales, en un reglamento no puede decir aspectos legales porque 

el reglamento es un instrumento legal. ………………………………………………………. 

Luego dice: Artículo 2º—Objeto, después de la motivación este artículo #02, debería ser el 

artículo #01: Este reglamento tiene como objeto normar la organización y cobro de tarifas 

por servicio de manejo de residuos sólidos ordinarios brindados por la Municipalidad de 

Corredores a los generadores registrados como contribuyentes del cantón Corredores. …….. 

Esta es una de las situaciones que se deben solucionar. ……………………………………… 

Otro tema que me llamo la atención son algunos temas de fondo, como el Artículo 6º—

Hecho generador del tributo. El hecho generador de la tasa lo constituye la prestación 

efectiva o potencial del servicio público. …………………………………………………….. 

Comentario: en mi criterio no puede ser hecho generador de este tributo la prestación 

potencial del servicio público, ¿Qué es el hecho generador de un tributo? Es la causa que da 

origen a la potestad de imperio que tiene el estado para realizar la exacción económica de lo 

obligación tributaria, si es la prestación efectiva del servicio sí, pero no potencial, en mi 

criterio habría que eliminarlo o ver cuál fue la intención al redactarlo de esta manera. …….. 

Otra situación es: artículo #16 Institucional o Gobierno 3: Toda institución gubernamental, 

ONG o institución no comercial, que produzca entre 101 y 250 Kg. de desechos ordinarios 

por semana, donde se incluyen el Colegio de Miramar. ……………………………………… 

Comentario: estuve averiguando y aquí no hay ningún colegio de Miramar. ………………. 

Vamos a la parte de fórmula, que creo que Don Álvaro es más experto en eso. …………….. 

Otra cuestión es: Artículo 22. —En cuanto al procedimiento de reclamo. La resolución de 

este tipo de reclamos se considera de tramitación compleja. ………………………………… 

Comentario: si a un administrado se le cobra tanto, él tiene derecho a reclamar. Pienso que 

se debe revisar el procedimiento más a fondo en cuanto a los derechos de defensa del debido 

proceso que tengan los administrados a efectos de reclamar cuando no estén conformes con 

la valoración que le haga la Municipalidad. En el Código Municipal todos tienen una misma 

tramitación. ………………………………………………………………………………….. 

Cuando vi esto dije: esto no fue revisado por el Departamento Legal de la Municipalidad, 

conozco al Licenciado Eddy y sé que es un excelente profesional y muy meticuloso en estas 

cosas, entonces lo llame y me dijo que no lo había revisado que no sabía cómo había llegado 

acá, entonces llamamos a Don Carlos quien dijo que respetaba el criterio y que si se tenía 

que devolver se pasara a la Asesoría de la Municipalidad y que en conjunto con este servidor 

lo retomemos con las observaciones que ustedes tengan a bien para presentar el próximo 

lunes si fuera posible. ……………………………………………………………………….. 
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El Señor Regidor Álvaro Ruiz Urbina indica que lo estuvo revisando, comparado con lo 

manifestado por el Licenciado hay algunos detalles que revisar, incluso las formulas se tiene 

que explicar, no solo poner una formula.  …………………………………………………… 

El Señor Presidente Municipal manifiesta hablaron con William sobre las formulas y le 

hicimos ver que era importante su presencia aquí para que nos la explicara y así poder 

entender. …………………………….……………………………………………………….. 

El Señor Regidor Álvaro Ruiz Urbina pienso que el día lunes nos podemos reunir con 

William y Doña María. ………………………………………………………………………. 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta que lo ve difícil porque es semana 

Santa, hoy Don William iba a estar aquí, pero como se le dijo que se le iba a devolver el 

reglamento obviamente no vino. …………………………………………………………….. 

Más bien la propuesta de la Comisión de Jurídicos es que se devuelva a la Administración.   

El licenciado Erick Miranda, Asesor Legal del Concejo manifiesta que hay que revisarlo 

por la parte legal y después hacer la reunión técnica para esos detalles, legalmente para darle 

forma y ver la formula. ……………………………………………………………………… 

En otros lugares a los administrados los están pasando de categoría de la noche a la mañana, 

ellos dicen que el reglamento lo permite, pero cuál es el procedimiento para cambiar la 

categoría, debe haber un procedimiento para efectos de eso. ………………………………… 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que nosotros hablamos con Don William sobre 

las tasas, y hay tasa comercial y residencial no hay diferencia, en el futuro tenemos que ir 

pensando en ser más equitativos en la aplicación de estas tasas, porque no podemos meter a 

todos en el mismo saco. ……………………………………………………………………… 

El Señor Regidor Álvaro Ruiz Urbina manifiesta que cualquier factor puede alterar en 

demasía un resultado, es ahí donde se debe tener cuidado, es un asunto alfanumérico. ……… 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta que el sistema aquí es cuidar la base 

y la calificación que se le dará a cada quien, la tabla que se está utilizando para aumentar la 

calificación es simple es un medio punto por grado, entonces no hay mayor novedad en el 

asunto pero si es la calificación inicial, o sea quien dice que soy 1, 2, 3 o con que argumento 

se dice eso. …………………….…………………………………………………………….. 

El licenciado Erick Miranda, Asesor Legal del Concejo le menciona a Don Jorge que si 

recuerda a la empresa que había realizado un trabajo relacionado con este tema, donde 

categorizaban, será que se basaron en ese trabajo, el trabajo realizado por esa empresa había 

sido presentado al Concejo anterior y les había parecido bien, sería bueno compararlo.  …… 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta que se devuelva a la Administración 

para que lo revise, lo corrija y lo vuelva a presentar, cuando lo presente se programe una 

reunión conjunta.  …………………………………………………………………………….. 
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ARTÍCULO V:   
 

APROBACIÓN DE INFORMES DE AUDITORÍA INTERNA. ……………..…….…… 

El Señor Presidente Municipal pregunta si analizaron el informe de la Auditoria. ..………. 

El Señor Regidor Jorge Jiménez Sánchez manifiesta que no tuvieron tiempo para revisar 

los informes pendientes de la Auditoria Interna. …………………………………………….. 

El Señor Presidente Municipal indica que los demás reglamentos e informe quedan 

pendiente de revisar después de semana Santa. ………………………………………………. 

Recordarles que el lunes 26 hay sesión a las cuatro de la tarde, hable con don Alex para que 

hiciera un solo viaje, doña Sonia coordínelo mañana con Don Alex. ……………………….. 

 

ARTÍCULO VI. 

ACUERDOS: EL CONCEJO MUNICIPAL DE CORREDORES ACUERDA: .. 

Acuerdo N°01: De conformidad con la recomendación de Hacienda el Concejo 

Municipal de Corredores acuerda aprobar la negociación salarial, realizada entre la Alcaldía 

Municipal y el Sindicato de Empleados Municipales y Seccional ANEP Municipalidad de 

Corredores, de un aumento salarial del 1,55% a la base, para los empleados municipales de 

Corredores, correspondiente al primer semestre del año 2018, retroactivo al mes de enero. 

Acuerdo definitivamente aprobado. …………………………………………………………. 

 

Acuerdo N°02:  De conformidad con la recomendación de la Comisión de Hacienda 

que analizó el expediente de la licitación  abreviada 2018LA-00001-MC, Compra e 

Instalación del Sistema  de Aluminio Compuesto para Proyecto Edificio Municipal de 

Corredores,  y de conformidad con la recomendación de la Proveeduría de la Municipalidad 

de Corredores, en el sentido que solo hubo una empresa ofertante que  cumple con todos los 

requisitos y oferta  todos los artículos solicitados en el cartel de licitación y con el objeto  de 

satisfacer el bien público, y a efecto de concluir en el menor tiempo posible el edificio 

municipal, por  unanimidad y como acuerdo definitivamente aprobado, el Concejo Municipal 

de Corredores acuerda adjudicar la  licitación 2018LA-00001-MC, Compra e Instalación del 

Sistema  de Aluminio Compuesto para Proyecto Edificio Municipal de Corredores a la 

Empresa Aluminium Systems ACM Panel S.A.), monto de la oferta ¢103.864.704.85 (ciento 

tres millones ochocientos sesenta y cuatro mil setecientos cuatro con ochenta y cinco 

céntimos), plazo de entrega 90 días hábiles, contra recibo de objetos adjudicados. Acuerdo 

definitivamente aprobado. …………………………………………………………………… 

Acuerdo N°03:  De conformidad con la recomendación de la Comisión de Hacienda 

por unanimidad y como definitivamente aprobado se acuerda aprobar el presupuesto 

extraordinaria 02-2018, con sus respectivos componentes Plan Operativo Anual POA, por un 

total de ¢1.079.386.100.31.  Acuerdo definitivamente aprobado. …………………………… 
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MARCO GENERAL. ………………………………………………………………………. 

1. Nombre de la institución: Municipalidad de Corredores. …..……………………… 

2. Panorama institucional:  ………………………………………………………………… 

2.1. Marco jurídico institucional:  ………………………………..……………………….

    

En el Capítulo XII de la Constitución Política se establece que los intereses y servicios locales 

en cada cantón, estará a cargo del Gobierno Municipal el cual es autónomo.  El Código 

Municipal, Ley No. 7794 del 30 de abril de 1998, contempla las disposiciones generales, 

organización municipal, hacienda, personal, etc., que regula al régimen Municipal 

Costarricense.  Adicionalmente, este Municipio cuenta con la siguiente normativa específica:  

Reglamentos de:  Ventas Ambulantes (Gaceta No. 22 del 22/02/1982), Locales Municipales 

(Gaceta No. 160 del 25/08/1983), General del Mercado Municipal y su Reforma (Gacetas 

No. 52 del 14/03/1985 y No. 169 del 06/09/1991), Sesiones, Acuerdos y Comisiones 

Municipales (Gaceta No. 76 del 22/04/1987), Uso de Vehículos Municipales (Gaceta No. 

142 del 28/07/1987), Cobro de Tributo por Extracción de Arena, Piedra y Lastre y sus 

Derivados (Gaceta No. 183 del 24/09/1987), Funcionamiento Comité Cantonal de Deportes 

(Gaceta No. 175 del 14/09/1988), Cementerio Municipal (Gaceta No. 175 del 14/09/1988), 

Nombramiento y Funcionamiento de los Concejos de Distrito (Gaceta No. 123 del 

25/06/1997). …………………………………………………………………………………. 

    

Pago de Viáticos a los Señores Regidores (Gaceta No. 28 del 16/06/1998), Egresos 

Municipales (Gaceta No. 145 del 28/07/1998), Alquiler de Maquinaria Municipal (Gaceta 

No. 69 del 12/04/1999), Licencias Municipales (Gaceta No. 112 del 12/06/2001), Aplicación 

de Art. 75 y 76, por Limpieza de Lotes y Otros (Gaceta No. 175 del 12/09/2001), Karaokes, 

Discomóviles, Música en Vivo y Similares (Gaceta No. 225 del 21/11/2002), Recolección de 

Basura (Gaceta No. 135 del 20/11/2003), Atención de Permisos de Construcción (Gaceta No. 

76 del 26/04/2004), Reglamento para el Procedimiento de Cobro Administrativo, 

Extrajudicial y Judicial de la Municipalidad de Corredores y su Reforma (Gacetas No. 239 

del 7/12/2004 y No. 123 del 27/06/2005). ……..……………………………………………. 

  

2.2. Estructura organizacional: …………………………………………….………..……. 

2.2.1. Funciones:  ……………………………………………………………………..……. 

a) Dictar los reglamentos autónomos de organización y de servicio, así como cualquier otra 

disposición que autorice el ordenamiento jurídico. ……………………………………… 

b) Acordar sus presupuestos y ejecutarlos. ………………………………………………… 

c) Administrar y prestar los servicios públicos municipales. ………………………………. 

d) Aprobar las tasas, los precios y las contribuciones municipales, y proponer los proyectos 

de tarifas de impuestos municipales. …………………………………………………….. 

e) Percibir y administrar, en su carácter de administración tributaria, los tributos y demás 

ingresos municipales. ……………………………………………………………..……… 

f) Concertar, con personas o entidades nacionales o extranjeras, pactos, convenios o 

contratos necesarios para el cumplimiento de sus funciones. ……………………………. 
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g) Convocar al municipio a consultas populares, para los fines establecidos en esta ley y su 

reglamento. ………………………………………………………………………………. 

2.2.2. Organigrama: Acuerdo del órgano colegiado donde fue aprobado. ……………….... 

2.2.3.         Recursos Humanos: …………………………………………………………….. 

 Número de plazas¹ 

Grupos ocupacionales: Procesos Sustantivos Procesos de Apoyo 

Nivel superior ejecutivo 4 3 

Profesional 6 9 

Técnico 7 3 

Administrativo 24 16 

De servicio 29 13 

Total de plazas 70 44 

1 Incluye las plazas por sueldos para cargos fijos y servicios especiales.  

     

3. Diagnóstico institucional: …………………………………………………………….….. 

1. Una deficiente recaudación de los tributos municipales regulados y administrados por la 

municipalidad.   ………………………………………………………………………….. 

2. Ausencia de un sistema de transparencia y rendición de cuenta institucionalizada y 

permanente.  ……………………………………………………………………………… 

3. Falta de espacios para la participación ciudadana.  ………………………………………. 

4. Un deficiente sistema de gestión de los servicios que brinda la Municipalidad, los cuales 

no permiten la canalización de los recursos necesarios para el desarrollo sostenible de los 

mismos.  …………………………………………………………………………………..  

5. Existe una desarticulación entre los servicios sociales demandados por la comunidad y la 

respuesta que en esta materia se ha dado por parte de la institución. ……………………. 

4. Marco filosófico institucional:  ………………………………………………………….. 

4.1 Misión: Somos un gobierno local, que administra los recursos y servicios públicos, 

promueve el bienestar común y el crecimiento integral de manera innovadora, sostenible, 

eficiente y oportuna, con el propósito de mejorar la calidad de vida de las personas que 

habitan el cantón. …………………………………………………………………………….. 

4.2 Visión: Ser una Municipalidad modelo de desarrollo local, moderna, comprometida, 

eficiente, equitativa, que promueve el crecimiento integral y sostenible del cantón de 

Corredores, en armonía con el ambiente. ……………………………………………….…… 

4.3.1 Descentralización y Participación Ciudadana. ……………………………………… 

 

1. Reactivación y fortalecimiento de la organización comunal y de los Concejos de Distrito 

y de otras fuerzas vivas de la sociedad local para que se conviertan en actores 

protagónicos del desarrollo local. …………………………………………..…………… 
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2. La participación activa de todas las fuerzas sociales en la definición y ejecución de la 

estrategia y acciones planificadas para el desarrollo local con los mecanismos de control 

y fiscalización ciudadana en el desarrollo de los proyectos locales. …………………….. 

4.3.2. Modernización Municipal.  ……………………………………………… …..…….. 

1. Mejoramiento administrativo de la municipalidad dentro de un esquema de 

“ordenamiento de la casa” que faciliten la actualización de la gestión de cobros, creación 

de la oficina de la planificación municipal, capacitación y motivación del personal y 

saneamiento del presupuesto. ……………………………………………………………. 

2. Actualización y elaboración de reglamentos y manuales para el nuevo modelo de gestión 

municipal.  ……………………………………………………………………………….. 

3. Planes estratégico y operativo definidos y ejecutados con participación. ……………….. 

4. Impulso de una estrategia de participación, fiscalización, control y mecanismos de 

participación en la toma de decisiones. ………………………………………………….. 

5. Fomento de una campaña para que los servicios públicos se brinden oportunamente, con 

cobertura total y altos estándares de calidad. …………………………………………….. 

6. Representación de los grupos comunales en las instancias de participación que existen en 

el gobierno local (Concejos de distritos, otras). ….. ……………………………………. 

7. Creación de un sistema de comunicación e información intersectorial, interinstitucional 

y comunal. ……………………………………………………………………………….. 

8. Programas y proyectos de capacitación definidos para funcionarios municipales y 

dirigentes comunales, de acuerdo con la determinación de necesidades de capacitación 

que faciliten procesos de modernización de la gestión municipal comunitaria.  …..……. 

4.3.3. Desarrollo Económico Local . ……………………………………………………….. 

Política: Fomentar desde el Gobierno Local el empleo, inversión, mejora de comercio y de 

los servicios públicos para una mayor calidad de vida de los habitantes del Cantón de 

Corredores. …………………………………………………………………………..……… 

Objetivo General: Crear desde el gobierno local oportunidades para generar desarrollo 

económico local por medio de la coordinación de acciones con instituciones gubernamentales 

y no gubernamentales a nivel local y regional y garantizar calidad de vida de los habitantes 

del cantón de Corredores. …………………………………………………………………….  

4.3.4 Ambiente. ……………………………………………………………………………… 

1. Desarrollar acciones orientadas a convertir a Corredores en un Cantón saludable. ……… 

2. Conservación de los recursos naturales y la biodiversidad. ……………………………… 

3. Preservación de bosques, recursos del subsuelo, los recursos hídricos subterráneos y 

superficiales, el aire y la vida silvestre. …………………………………………..……… 

4. La creación de zonas protectoras, reservas, refugios, y de cualquier categoría de manejo. 

5. La reforestación de las cuencas hidrográficas del Coto Colorado y sus tributarios, y la 

recuperación de los suelos degradados. ………………………………………………….. 

6. Establecimiento de normas reguladoras para el funcionamiento de empresas de todo tipo 

en armonía con el ambiente. ……………………………………………………………… 
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7. Establecimiento de cánones ambientales. …………………….. ………………………… 

8. Fortalecimiento de la Comisión Ambiental Municipal. …………………………………. 

9. Planes integrales de manejo de desechos. ……………………………………………….. 

10. Coordinación de acciones con el Área de Conservación de Osa (MINAE), el Instituto de 

Acueductos y Alcantarillados, el Ministerio de Agricultura y Ganadería, el Instituto de 

Desarrollo Agrario y el Servicio Nacional de Riego y Avenamiento. ……………....…… 

4.3.5 Política Social Local. …………………………………………………………………. 

1. Prevención de la violencia intrafamiliar y social. ……………………………………….. 

2. Plan integral de desarrollo social contemplando las necesidades de los Distritos. ..……. 

3. Mejoramiento de la calidad de vida de los habitantes mediante prevención de la 

farmacodependencia. …………………………………………………………………….. 

4. Rescate de las tradiciones y la autenticidad socio-cultural de la población. ……….…….. 

5. Mejoramiento de la calidad educativa y del acceso a la tecnología, de estudiantes, 

profesionales y obreros. ………………………………………………………………….. 

6. Estímulo del deporte, actividad física y mental de la población. ………………………… 

7. Promoción de los derechos y deberes de niños y adolescentes. …………………………. 

8. Programas preventivos para la población en riesgo social de sufrir VIH. ……….……… 

9. Promoción de relaciones saludables en las familias y comunidades. …………...………. 

4.3.6 Infraestructura Equipamiento. ………………………………………………………  

1. Planes viales, planes de emergencia locales y planes para el desarrollo de la 

infraestructura básica local y dotación de equipos y mejoramiento en la prestación de 

servicios. …………………………………………………………………………………. 

2. Asignación de los recursos para los distintos planes y programas de trabajo de la 

institución. ……………………………………………………………………………….. 

3. Establecimiento de fondos municipales y transferencias de capital para la infraestructura 

y equipamiento. ………………………………………………………………………….. 

4. Creación de la plataforma de servicios municipales. ……………………………………. 

4.3.7 Ordenamiento Territorial.  ……………………………………………..……………. 

1. Desarrollo de planes reguladores urbanos, rurales y en la zona marítima terrestre. ..……. 

2. La coordinación interinstitucional para la formulación, financiamiento y ejecución de los 

Planes reguladores. ………………………………………………………………………. 

4.3.8 Infraestructura Vial. …………………………………………………………………. 

1. Una red vial cantonal con planes de mantenimiento y mejoramiento de acuerdo a la 

legislación vigente que garantice a los usuarios el acceso a su comunidad.  …………………

    

Objetivo general: Planificar la intervención de la red vial Cantonal a un plazo de 5 años en 

apego al Plan Regulador una vez que esté aprobado para garantizar el desarrollo económico 

y social del cantón. …………………………………………………………………………… 



ACTA  

SESIÓN EXTRAORDINARIA N°54 

22 DE MARZO DEL 2018 

Presupuesto Extraordinario #02-2018 

 

13 
 

4.3.9 Servicios Públicos. …..……………………………………………………….……….. 

1. Planificación y mejoramiento en la calidad de los servicios públicos que brinda la 

Municipalidad a nivel Cantonal acceso a su comunidad. …………………………..……. 

Objetivo general: Mejorar los servicios públicos que brinda la municipalidad mediante la 

aplicación de nuevos procesos de planificación. …………………………………………….. 

Objetivos específicos: ………………………………………………….……………………. 

1- Establecer una planificación adecuada y controles de los servicios que se brindan. …….. 

2- Realizar un mejor servicio de limpieza en parques del cantón y proveer de reglamentos 

adecuados a la realidad. ………………………………………………………………….. 

3- Establecer el servicio de alcantarillado en comunidades descritas en este quinquenio 

4- Gestionar ante entidades correspondientes la apertura de transporte público para 

estudiantes en general. …………………………………………………………………..
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MARCO GENERAL  

(Aspectos estratégicos generales) 

1. Nombre de la institución: Municipalidad  de Corredores 

2. Año del POA: 2018 

3. Marco filosófico institucional. 

    3.1 Misión: 

 

    3.1 Misión: Somos un Gobierno local, que administra los recursos y Servicios 

Públicos, promueve  Desarrollo y el Crecimiento Integral de manera innovadora, 

sostenible ,eficiente y oportuna, con el propósito de mejorar la calidad de vida de las 

personas que habitan  el cantón.  

    3.2 Visión:  

 

    3.2 Visión: Ser una Municipalidad modelo de desarrollo local, moderna, 

comprometida, eficiente, equitativa, que promueve el crecimiento integral y sostenible 

del Cantón de Corredores en armonía con el ambiente.  

    3.3 Políticas 

institucionales: 

1 Descentralización y participación ciudadana 

2 Modernización Municipal 

3 Desarrollo Económico Local 

4 Ambiente 

5 Política Social Local 

6 Infraestructura ,equipamiento  

7 ordenamiento territorial 

8 Infraestructura Vial 

4.  Plan de 

Desarrollo 

Municipal. 

 

 

1 

Nombre del 

Área 

estratégica 

Objetivo (s)  Estratégico (s) del Área 

Infraestructura Sistemas de aguas, puentes y caminos, edificaciones u obras básicas 

2 Gestión 

Ambiental 

Saneamiento ambiental, limpieza de vías, desechos solidos 

3 Desarrollo 

Institucional 

Comercialización de productos tradicionales, servicio de 

capacitación asistencia técnica 

4 Política Social 

Local 

Organización comunitaria, atención comunidades indígenas, 

discapacidad. 

5 Ordenamiento 

territorial 

Desarrollo del plan regulador, coordinación institucional para 

formulación financiamiento y ejecución del plan regulador. 

6 Infraestructura 

Vial 

Sistemas de aguas, puentes y caminos, edificaciones u obras básicas 

7 Servicios 

Públicos. 

Mantenimiento parques    ,cementerio ,mercado 

8 Equipamiento 

Cantonal 

Infraestructura- generación espacios públicos recreativos y seguros. 

5. Observaciones: 

 

 

 

 

Elaborado por: Carlos Oviedo Ávila  

Fecha: 15/03/2018 
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Estructura organizacional (Recursos Humanos) 

CUADRO N°2 

Nombre de la Institución: Municipalidad De Corredores 

2. Año: 2018 

 Procesos sustantivos   Por programa  Apoyo     Por programa 

Nivel 
Sueldos para 

cargos fijos 

Servicios 

especiales 

Diferenci

a 
I II III IV 

 

Sueldos para 

cargos fijos 

Servicios especiales 

Diferenci

a 
I II III IV 

 

Puestos 

de 

confianza 

Otros 

                 
Nivel superior 

ejecutivo 3 1 0 2 0 2 0  3 0 0 0 3 0 0 0 

                  
Profesional 6   0 2 0 4 0  9 0 0 0 8 1 0 0 

                  
Técnico 7   0 4 3 0 0  3 0 0 0 2 1 0 0 

                  
Administrativo 14 10 0 16 3 5 0  15 0 1 0 10 6 0 0 

                  
De servicio 20 9 0 5 20 4 0  9 0 4 0 6 7 0 0 

                 

  50 20 0 29 26 15 0  39 0 5 0 29 15 0 0 

RESUMEN:  

Plazas en sueldos para cargos fijos 89 Programa I: Dirección y Administración General 58 

Plazas en servicios especiales 25 Programa II: Servicios Comunitarios 41 

Plazas en procesos sustantivos 70 Programa III: Inversiones 15 

Plazas en procesos de apoyo 44 Programa IV: Partidas específicas 0 

Total de plazas 114 Total de plazas  114 
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MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO 

PROGRAMA I: DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN GENERAL 

MISIÓN: Desarrollar las políticas y acciones administrativas de apoyo a la gestión municipal, así como la vigilancia, dirección y administración de los recursos de la manera más eficiente a efecto de que 

los programas de servicios e inversión puedan cumplir con sus cometidos. 
Producción relevante:  Acciones Administrativas 

Planificación 

estratégica 
Planificación operativa anual 

Plan de 

desarrollo 

municipal 
Objetivos de mejora y/o 

operativos 

Meta 

In
d

ic
a

d
o

r 

Programación de la meta 

Funcio

nario 

respons

able A
c
ti

v
id

a
d

 

Asignación presupuestaria por 

meta 

I 
se

m
e
st

r
e 

% 

  

II
 s

e
m

e
st

r
e 

% 

  

% de la 

meta a 

alcanzar 

I 
S

em
e
st

r
e 

II
 S

em
e
st

r
e 

Área 

estratégica 

C
ó

d
ig

o
 

N
o

. 

Descripción 

Desarrollo 

institucional 

Reforzar la cuenta de 

bienes duraderos    para 
mejorar las condiciones de 

trabajo de la 

administración. 

M
ej

o
ra

 

1 Reforzar la cuenta de  

bienes duraderos    para 
mejorar las condiciones de 

trabajo de la 

administración, en periodo 
2018 

N de transacciones 

efectuadas en cada 
partida/ total 

presupuestado 5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
,0

 

5
0
 

1
0
0

,0
 

A
lc

al
d
es

a 
  

P
ro

v
ee

d
o

r 

A
d

m
in

is
tr

ac
i

ó
n
 

          

12.150.000,00  

           

12.150.000,00  

Desarrollo 
institucional 

Reforzar la cuenta de 
Transferencias     para 

cumplir con los aportes de 

ley del superávit. 

O
p

er
at

iv
a 

2 Reforzar la cuenta de  
Transferencias    para 

cumplir con los aportes de 

ley del superávit 2017 

N de Transferencias 
efectuadas en cada 

partida/ total 

presupuestado 5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
,0

 

5
0
 

1
0
0

,0
 

A
lc

al
d
es

a 

P
ro

v
ee

d
o

r 

A
d

m
in

is
tr

a

ci
ó

n
 

          
45.402.580,90  

45.402.580,90 

  SUBTOTALES           0
,0

 

 

0
,0

 

0
,0

 

    57.552.580,90 57.552.580,90 

TOTAL POR PROGRAMA           0
%

 

 

0
%

 

#
¡D

I

V
/0

! 

        

  1% 
Metas de Objetivos de Mejora 

  
  0

%
 

 

0
%

 

0
%

 

        

  1% 
Metas de Objetivos Operativos 

  
  0

%
 

 

0
%

 

0
%

 

        

  2 
Metas formuladas para el programa 
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MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO 

PROGRAMA II: SERVICIOS COMUNITARIOS 

MISIÓN: Brindar servicios a la comunidad con el fin de satisfacer sus necesidades. 

Producción final: Servicios comunitarios 

Planificación 

estratégica     Planificación operativa 

Plan de 

desarrollo 

municipal 

P
r
o
g

ra
m

a
 

M
e
ta

 

Objetivos de mejora 

y/o operativos 

Meta 

Indicador 

Programación de la meta 

Funcionario 

responsable 

S
e
r
v
ic

io
s 

  
Asignación presupuestaria 

por meta 

I 
S

em
e
st

r
e 

% 

  

II
 S

em
e
st

r
e 

% 

  

% de 

la 

meta 

a 

alcan

zar 

D
iv

is
ió

n
 

d
e
 

se
rv

ic
io

s 

I 
S

em
e
st

r
e 

II
 S

em
e
st

r
e 

Área 

estratégica 

C
ó

d
ig

o
 

N
o

. 

Descripción 

0
9
 -

 3
1
 

Medio 

Ambiente 

2
,0

0
 

P
 2

-2
 

Prestar el servicio de 

recolección de Basura 

en todo el cantón , 
principalmente los 

centros de población 

O
p

er
at

iv
o
 

1 reforzar la cuenta de 

combustibles, 

mantenimiento y 
reparación de equipo, 

repuestos y accesorios  

para una adecuada 
recolección de los 

desechos sólidos en 2018 

No. De cuentas 

reforzadas en 

recolección./tota
l cuentas 

ejecutadas 5
0
 

5
0
%

 

5
0
 

5
0
%

 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e 

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  

E
n

ca
rg

ad
o

 d
el

 

S
er

v
ic

io
 

02 

Recolecci

ón de 
basura 

  3.749.980,87 3.749.980,87 

infraestructura 

2
,0

0
 

P
 2

-3
 

Dotar de los materiales 

necesarios para 
departamento de obras 

(calles y caminos) para 

su labor en obras en 
cantón. 

M
ej

o
ra

 

2 Reforzar la operación del 

servicio de calles caminos 
por medio de materiales y 

suministros en periodo 

2018. 

N de meses de 

operación del 
servicio de calles 

y caminos/total 

meses 

5
0
 

5
0
%

 

5
0
 

5
0
%

 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e 

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  

E
n

ca
rg

ad
o

 

d
el

 S
er

v
ic

io
 03 

Manteni
miento de 

caminos 

y calles 

  8.391.641,85 8.391.641,85 

infraestructura 

2
,0

0
 

P
 2

-5
 

Dotar de los materiales 
necesarios para 

servicio de parques 

obras y ornato para su 
labor en obras en 

Cantón. 

M
ej

o
ra

 

3 Reforzar la operación del 
servicio de parques obras 

y ornato por medio de 

materiales y suministros 
en periodo 2018. 

N de meses de 
operación del 

servicio de 

parques/total 
meses. 

5
0
 

5
0
%

 

5
0
 

5
0
%

 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e,

 

E
n

ca
rg

ad
o

 

d
el

 S
er

v
ic

io
 03 

Manteni

miento de 

caminos 
y calles 

  649.969,00 649.969,00 

infraestructura 

2
,0

0
 

P
 2

-7
 

Dotar de los materiales 

necesarios para 

servicio de mercado  
para su mantenimiento 

en operación 

M
ej

o
ra

 

4 Reforzar la operación del 

servicio de mercado   por 

medio de bienes 
duraderos en periodo 

2018. 

N de meses de 

operación del 

servicio de 
mercado /total 

meses 

5
0
 

5
0
%

 

5
0
 

5
0
%

 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e 

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
 

E
n

ca
rg

ad
o

 

d
el

 S
er

v
ic

io
     120.000,00   
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infraestructura 

2
,0

0
 

 

Dotar de los recursos 
necesario para el 

servicio de culturales y 

deportivos para 
organizaciones    en el 

Cantón 

M
ej

o
ra

 

5 reforzar la operación del 
servicio de culturales y 

deportivos en el  Cantón  

en periodo 2018  

N de 
organizaciones 

beneficiadas con 

culturales y 
deportivos / total 

proyectado. 

5
0
 

5
0
%

 

5
0
 

5
0
%

 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e,

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
 

E
n

ca
rg

ad
o

 

d
el

 S
er

v
ic

io
     4.876.167,60 4.876.167,60 

Política social 

 

P
 2

-8
 

Dotar de los recursos 

necesario para el 

servicio de 
sostenimiento del 

CECUDI     en el 

Cantón 

M
ej

o
ra

 

6 Reforzar la operación del 

CECUDI en el Cantón en 

periodo 2018. 

N de niños 

beneficios 

operación 
CECUDI/ total 

proyectado 

5
0
 

5
0
%

 

5
0
 

5
0
%

 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e,

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
 

E
n

ca
rg

ad
o

 

d
el

 S
er

v
ic

io
     489.158,03   

ambiente 

 

P
2

-1
0
 

Proveer de servicios de 

alquiler de maquinaria 
necesarios para l 

operación del servicio 

del depósito y 
tratamiento de 

desechos solidos 

M
ej

o
ra

 
7 Reforzar con servicios de 

alquiler de maquinaria 
para la operación del 

servicio del depósito   en 

periodo 2018 

Servicios 

adquiridos/total 
presupuestado 

5
0
 

5
0
%

 

5
0
 

5
0
%

 

1
0
0

%
 

 

    16.696.162,32 16.696.162,33 

infraestructura 

  

Proveer de servicios de 
materiales del servicio 

de mantenimiento de 

edificios 

M
ej

o
ra

 

 
8 

Reforzar con servicios 
generales y materiales  de 

construcción  para 

operación del servicio de 
mantenimiento de 

edificios   en periodo 2018 

servicios y 
materiales 

adquiridos / total 

estimado 5
0
 

5
0
%

 

5
0
 

5
0
%

 

5
0
%

 

 

    2.991.305,81 2.991.305,81 

ambiente 

  

Proveer de servicios y 

de materiales y 

suministros el servicio 
de protección de 

ambiente. 

M
ej

o
ra

 

9 Reforzar con servicios y 

materiales y suministros  

para operación del 
servicio de protección de 

ambiente   en periodo 

2018 

servicios y 

materiales 

adquiridos / total 
estimado 5

0
 

5
0
%

 

5
0
 

5
0
%

 

5
0
%

 

 

    5.875.600,87 5.875.600,87 

    SUBTOTALES          

0
,0

 

 

0
,0

 

0
,0

 

     43.839.986,35 43.230.828,33 

TOTAL POR PROGRAMA  

0
%

 

 

0
%

 

#
¡D

IV

/0
! 

          

8% 
Metas de Objetivos de Mejora 

  

 0 %
 

 0 %
 

0 %
 

          

1% 
Metas de Objetivos Operativos 

  

 0 %
 

 0 %
 

0 %
 

          

9 
Metas formuladas para el programa 
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MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO 

PROGRAMA III: INVERSIONES 

MISIÓN: Desarrollar proyectos de inversión a favor de la comunidad con el fin de satisfacer sus necesidades. 

Producción final: Proyectos de inversión 

Planificación 

estratégica       Planificación operativa 

Plan de desarrollo 

municipal 

P
ro

g
ra

m
a

 

P
ro

y
ec

to
 

  

Objetivos de mejora y/o 

operativos 

Meta 

Indicador 

Programación de la meta 

F
u

n
ci

o
n

a
ri

o
 

re
sp

o
n

sa
b

le
 

G
ru

p
o
s 

S
u

b
g
ru

p
o
s 

Asignación presupuestaria por 

meta 

  

I 
S

em
es

tr
e
 

% 

  

II
 S

em
es

tr
e
 

% 

  

%
 d

e 
la

 

m
et

a
 a

 

a
lc

a
n

za
r 

I 
se

m
es

tr
e
 

II
 s

em
es

tr
e
 

Área estratégica   

C
ó
d

i

g
o

 

N
o
. 

Descripción 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

Construcción del 

edificio 

municipal  

  Desarrollar la infraestructura 

adecuada que permita una 

mejor utilización del espacio 

y aumente la comodidad del 

personal administrativo, con 

el fin de obtener mayores 

rendimientos en las gestiones 

municipales que demandan 

los clientes del cantón. 

M
ej

o
ra

 

1
 

Realizar la construcción del 

edificio municipal  en periodo 

2018  con recursos de 

préstamo del Banco Nacional  

de Costa Rica  

N de metros 

construidos,1600 

metros cuadrados 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde y 

proveedor 

0
1
 e

d
if

ic
io

s 

Remuneraciones    ¢ 

13,452,846,52servic

ios ¢ 538,113.86 

17.758.205,96 0,00 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

Construcción del 

edificio 

municipal  

  Desarrollar la infraestructura 

adecuada que permita una 

mejor utilización del espacio 

y aumente la comodidad del 

personal administrativo, con 

el fin de obtener mayores 

rendimientos en las gestiones 

municipales que demandan 

los clientes del cantón. 

M
ej

o
ra

 

2
 

Realizar la construcción del 

edificio municipal  en periodo 

2017  con recursos de 

JUDESUR saldo Liquidación 

2017  

N de metros 

construidos,1600 

metros cuadrados 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde y 

proveedor 

0
1
 e

d
if

ic
io

s 

bienes duraderos    ¢ 

3,923,974,18 

3.923.974,18 0,00 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

Reparaciones en 

el cementerio de 

Ciudad Neily 

  Desarrollar la infraestructura 

adecuada que permita una 

mejor utilización del espacio 

del cementerio de Ciudad 

Neily que demandan los 

usuarios del camposanto. 

M
ej

o
ra

 

3
 

Realizar reparaciones varias 

en el cementerio en periodo 

2018 

N de metros 

construidos,/ total 

estimado 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde y 

proveedor 

0
1
 e

d
if

ic
io

s 

materiales y 

suministros    ¢ 

9,063,455,80 

4.531.727,90 4.531.727,90 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

reparaciones en 

Iglesias en el 

cantón 

  Desarrollar la infraestructura 

adecuada que permita una 

mejor utilización de las 

Iglesias del Cantón 

M
ej

o
r

a 4
 

reparaciones en iglesias en 

cantón 

N de metros 

construidos 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde y 

proveedor 0
1
 

ed
if

ic
i

o
s 

materiales y 

suministros    ¢ 

1,831063,88 

1.831.063,88 0,00 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

Construcción de 

galerones para 

reciclaje y 

compostera (ibi) 

  Construcción de galerones 

para reciclaje y compostera 

(IBI) en periodo 2018 

M
ej

o
ra

 

5
 

Construcción de galerones 

para reciclaje y compostera 

(IBI) en periodo 2018 

N de metros 

construidos/ total 
5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde y 

proveedor 0
1
 

ed
if

ic
io

s 

materiales y 

suministros    ¢ 

1,831063,88 

5.794.059,62 5.794.059,62 

Infraestructura vial          

3  

Proyectos Unidad 

Técnica de 

gestión vial 

  Desarrollar la legista 

necesaria adecuada que 

permita una mejor eficiencia 

en el desarrollo de los 

proyectos y en la atención a 

caminos en el cantón. 

M
ej

o
ra

 

6
 

Desarrollar la legista 

necesaria adecuada que 

permita una mejor eficiencia 

en el desarrollo de los 

proyectos y en la atención a 

caminos en el cantón. 

gestiones de 

comprar de 

servicios y 

materiales y 

suministros 

realizados 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde y 

proveedor 

0
2
 e

d
if

ic
io

s 

servicios ¢ 

1,800,000 bienes 

duraderos   ¢ 

88,654,500 

45.227.250,00 45.227.250,00 

Infraestructura vial          

3  

proyectos 

mantenimiento 

rutinario en 

UTGV 

  Desarrollar proyectos de 

mantenimiento rutinario en la 

red vial cantonal M
ej

o
r

a 6
 

Desarrollar proyectos de 

mantenimiento rutinario en la 

red vial cantonal en periodo 

2018 

Km atendidos / 

total 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde y 

proveedor 0
2
 

ed
if

ic
i

o
s 

servicios ¢ 

12,000,000 bienes 

duraderos   ¢ 

30,000,000 

21.000.000,00 21.000.000,00 
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Infraestructura Vial   Construcción de 

aceras en Ciudad 

Neily 

  mejorar las condiciones de la 

vía con la construcción de 

aceras adecuadas para 

beneficio de usuarios M
ej

o
ra

 

7
 

Construir 800 mts de aceras 

en el centro de Ciudad Neily 

N de metros 

construidos de 

acera / total 5
0
 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 Alcalde 

Ingeniera  

UTGV y 

Proveedor 

 bienes duraderos ¢ 

50,000.000 

25.000.000,00 25.000.000,00 

Infraestructura Vial   Construcción de 

alcantarillado en 

Salas Vindas en 

Ciudad Neily 

  mejorar las condiciones de la 

vía con la construcción de 

alcantarillado adecuadas para 

beneficio de usuarios M
ej

o
ra

 

8
 

Construir mts de 

alcantarillado en Ciudadela 

Salas Vindas  de Ciudad 

Neily 

N de metros 

construidos de 

alcantarillado / 

total 

5
0
 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 Alcalde 

ingeniera  

UTGV y 

Proveedor 

 bienes duraderos  

160,463,668.22 

80.231.834,11 80.231.834,11 

Infraestructura   Plaza de la Mujer 

Paso Canoas 

  construir plaza de mujer en 

Paso Canoas para beneficio 

mujeres emprendedoras M
ej

o
r

a 9
 

Construir plaza de la mujer en 

Paso Canoas 

N de metros 

construidos/total 

5
0
 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 Alcalde 

ingeniera  

UTGV y 

Proveedor 

 bienes duraderos ¢ 

624,634.23 

624.634,23 0,00 

Infraestructura   Construcción de 

bulevar Paseo de 

los niños Ciudad 

Neily para 

beneficio niños 

del cantón 

  construir bulevar paseo de los 

niños en Ciudad Neily 

M
ej

o
ra

 

9
 

construir bulevar paseo de los 

niños en Ciudad Neily en 

periodo 2018 

N de metros 

construidos/total 

5
0
 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 Alcalde 

ingeniera  

UTGV y 

Proveedor 

 bienes duraderos ¢ 

30,000,000 

15.000.000,00 15.000.000,00 

Infraestructura Vial   Asfaltado en el 

cantón de 

corredores 

  mejorar las condiciones de la 

vía con el asfaltado de vías en 

el cantón de corredores para 

beneficio de usuarios M
ej

o
ra

 

1
0
 

Asfaltar las vías en el cantón 

de Corredores en periodo 

2018 

N de metros 

asfaltados / total 

5
0
 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 Alcalde 

ingeniera  

UTGV y 

Proveedor 

 bienes duraderos 

103,000 colones 

103.651,53   

Infraestructura vial          

3  

proyectos unidad 

técnica de gestión 

vial 

  Desarrollar la infraestructura 

vial adecuada por medio de 

varios proyectos de 

intervención en las vías y en 

la atención a caminos en el 

cantón. 

M
ej

o
ra

 

1
1
 

Realizar  proyecto 

Construcción puentes 

quebrada las vueltas Santa 

Rosa  Recursos del INDER  

en 2018 

metros 

construidos / total 

1
0
0
%

 

1
0
0
%

 

0
%

 

0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde y 

proveedor 

0
2
 e

d
if

ic
io

s 

bienes duraderos   ¢ 

429,345,72 

429.345,72 0,00 

Infraestructura vial          

3  

proyectos 

Mejoramiento de 

camino Biriquí 

  Desarrollar la infraestructura 

vial adecuada por medio de 

varios proyectos de 

intervención en las vías y en 

la atención a caminos en el 

cantón. 

M
ej

o
ra

 

1
3
 

Realizar reparación de los 

caminos de Buriquí en n 

periodo 2018. 

metros 

construidos / total 

1
0

0
%

 

1
0

0
%

 

0
%

 

0
%

 

1
0

0
%

 

Alcalde y 

proveedor 

0
2
 e

d
if

ic
io

s 

bienes duraderos   ¢ 

621,112.46 

621.112,46 0,00 

Infraestructura vial          

3  

proyectos unidad 

técnica de gestión 

vial 

  Desarrollar la infraestructura 

vial adecuada por medio de 

varios proyectos de 

intervención en las vías y en 

la atención a caminos en el 

cantón. 

M
ej

o
ra

 

1
4
 

Realizar  proyecto de 

Construcción de Puente bajo 

Los Indios  (  Recursos del 

INDER)  

metros 

construidos / total 

1
0
0
%

 

1
0
0
%

 

0
%

 

0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde y 

proveedor 

0
2
 e

d
if

ic
io

s 

bienes duraderos   ¢ 

8,348,100.63 

4.174.050,32 4.174.050,32 

Infraestructura Vial   Creación 

equipamiento de 

Policía Municipal 

y parquímetros en 

Cantón 

  Creación equipamiento de 

Policía Municipal y 

parquímetros en Cantón 

M
ej

o
ra

 

1
6
 

Creación equipamiento de 

Policía Municipal y 

parquímetros en Cantón 

N de equipos 

comprado /total. 
 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 Alcalde 

ingeniera 

Proveedor 

 bienes duraderos ¢ 

32,459,887.52 

16.229.943,76 16.229.943,76 

Infraestructura Vial          

3  

reparación de 

camino los 

plancitos  altos de 

Buriquí ca
n
tó

n
 

Mejorar la infraestructura vial 

en l cantón por medio de la 

reparación de caminos 

M
ej

o
ra

 

1
7
 

realizar reparación del 

caminos altos de Buriquí en n 

periodo 2018 

N de metros  

construidos/total 

metros  5
0
 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 

0
2
 v

ía
s 

d
e 

co
m

u
n
ic

a

ci
ó
n

 materiales y 

suministros ¢ 

1,014,906 

1.014.906,00 0,00 

infraestructura vial   reparación 

caminos en cantos 

  contratar servicios de gestión 

y apoyo para realización de 

inventario de caminos del 

cantón M
ej

o
ra

 

1
9
 

Realizar el inventario de 

caminos del cantón de 

corredores en periodo 2015 

inventario 

realizado 

1
0
0
%

 

1
0
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 
Alcalde 

proveedor y 

proveedor y 

directora 

UTGV 

 servicios ¢ 

22,305,000 

22.305.000,00 0,00 
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infraestructura vial   reparación 

caminos en 

cantón 

  Proyecto de caminos altos de 

San Antonio 

M
ej

o
ra

 

2
0
 

realizar proyecto de 

reparación de camino altos de 

San Antonio en alquiler de 

maquinaria 

Camino realizado 

1
0
0
%

 

1
0
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde 

proveedor y 

proveedor y 

directora 

UTGV 

 servicios ¢ 860,000 

860.000,00 0,00 

infraestructura vial          

3  

alcantarillado en 

cantón corredores 

  Mejorar la infraestructura vial 

en cantón por medio de 

alcantarillado en el cantón de 

corredores 

M
ej

o
r

a 2
1
 

alcantarillado en cantón de 

corredores compra de 

alcantarillas en periodo 2018 

N metros 

construidos en 

alcantarillado 5
0
 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 0
5
 

in
st

al
a

ci
o
n
es

 

Materiales y 

Suministros ¢ 

4,390,909.80 

2.195.454,89 2.195.454,91 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

Construcción 

parque recreativo 

ciudad Neily 

  Realizar obras para 

construcción parque 

recreativo en Ciudad Neily 

M
ej

o
ra

 

2
2
 

Realizar obras para 

construcción parque 

recreativo en Ciudad Neily 

N de obras 

efectuadas en el 

parque recreativo 

Neily / total 

estimado 

1
0
0
%

 

1
0
0
%

 

0
%

 

0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 

0
6
 O

tr
o
s 

p
ro

y
ec

to
s 

materiales y 

suministros  

¢3,487,694.02 

3.487.694,02 0,00 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

Construcción 

baños cancha 

Cañaza de Paso 

Canoas 

  Realizar construcción baños 

en cancha Cañaza de Canoas 

M
ej

o
ra

 

2
3
 

Realizar construcción baños 

en cancha Cañaza de Canoas 

en 2018 

N de obras 

efectuadas en 

cancha Cañaza / 

total estimado 1
0
0
%

 

1
0
0
%

 

0
%

 

0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 

0
6
 O

tr
o
s 

p
ro

y
ec

to
s 

materiales y 

suministros ¢ 

686,000 

686.000,00 0,00 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

Reparaciones en 

el parque de 

Ciudad Neily. 

  mejorar las condiciones del 

parque de Ciudad Neily por 

medio de diversas 

reparaciones M
ej

o
ra

 

2
4
 

Reparaciones en el parque de 

Ciudad Neily en periodo 2018 

N de reparaciones 

efectuadas en el 

parque / total 

estimado 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 

0
6
 O

tr
o
s 

p
ro

y
ec

to
s 

materiales y 

suministros 

¢2,097,418.34 

1.048.709,17 1.048.709,17 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

mejoras plaza de 

loa Mujer Canoas  

  mejoras plaza de la Mujer 

Paso Canoas 

M
ej

o
ra

 

2
5
 

Realizar mejoras en plaza de 

mujer de Canoas Ley 9154 en 

periodo 2018 

N de Obras  

efectuadas en el 

plaza de la mujer 

Canoas / total 

estimado 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 

0
6
 O

tr
o
s 

p
ro

y
ec

to
s 

materiales y 

suministros ¢ 

13,664,536.16 

6.832.268,08 6.832.268,08 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

proyecto obras 

varis cantón 

  proyecto obras varias cantón 

M
ej

o
r

a 2
6
 

Realizar proyectos de obras 

varias cantón Ley 9154 en 

periodo 2018 

N de Obras  

efectuadas en el 

cantón / total 

estimado 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 0
6
 

O
tr

o
s 

p
ro

y
e

ct
o
s servicios  

¢175,233,45 

175.233,45 0,00 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

Reparaciones en 

la cancha de 

Darizara 

(recursos del 

FDM) 

  mejorar las condiciones de la 

cancha de Darizara por medio 

de diversas reparaciones 

M
ej

o
ra

 

2
7

 

Reparaciones en la cancha 

multiuso Darizara en periodo 

2018. 

N de reparaciones 

efectuadas en la 

cancha Darizara / 

total estimado 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0

%
 

Alcalde-

Proveedor 

0
6
 O

tr
o
s 

p
ro

y
ec

to
s 

materiales y 

suministros  ¢ 

1,921,670 

1.921.670,00 0,00 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

Reparaciones en 

el cantón 

embellecimiento 

y ornato 

  embellecimiento y ornato en 

cantón de corredores 

M
ej

o
r

a 2
8
 

embellecimiento y ornato en 

cantón de corredores en 

periodo 2018 

N de obras de 

ornato efectuadas 

en la el cantón / 

total estimado 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 0
6
 

O
tr

o
s 

p
ro

y
ec

to
s 

materiales y 

suministros  

¢4,000,000 

2.000.000,00 2.000.000,00 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

Construcción de 

cancha multiuso  

Villa Darizara  

  mejorar las condiciones de la 

cancha multiuso de Darizara   

M
ej

o
r

a 2
9
 

Reparaciones en e la cancha 

de Villa Darizara en periodo 

2018 

N de reparaciones 

efectuadas en la 

cancha Darizara  / 

total estimado 
5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 0
6
 

O
tr

o
s 

p
ro

y
ec

to
s 

materiales y 

suministros    

¢3,632,194 

3.632.194,00 0,00 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

Contrapartida de 

partidas 

especificas 

  Realizar Obras en la escuela 

Coto Sur  

M
ej

o
ra

 

3
0
 

Proyecto en escuela Coto Sur  

en periodo 2018 

N de reparaciones 

efectuadas en la 

Escuela Coto Sur  

/ total estimado 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 

0
6
 O

tr
o
s 

p
ro

y
ec

to
s 

materiales y 

suministros  

¢10,000,000 

10.000.000,00 0,00 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

Mejoramiento  de  

monumento 

pueblo Nuevo de 

Coto  (recursos 

ley 9154) 

  Construir monumento Pueblo 

Nuevo de Coto  

M
ej

o
ra

 

3
1
 

Proyecto construcción de 

monumento Pueblo nuevo de 

Coto  

N de obras  

efectuadas en la 

construcción de 

monumento 

Pueblo Nuevo de 

Coto  / total 

estimado 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 
Alcalde-

Proveedor 

0
6
 O

tr
o

s 

p
ro

y
ec

to
s 

materiales y 

suministros   

¢7,080,612.16 

7.080.612,16 0,00 
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Desarrollo 

Económico Local 

         

3  

Actividades 

festivas del 

cantón 

  dotar de recursos a 

actividades festivas del 

cantón oficiales 

M
ej

o
ra

 

3
2
 Actividades festivas del 

cantón 

actividades 

ejecutadas 5
0 %
 

5
0 %
 

5
0 %
 

5
0 %
 

1
0
0

%
 Alcalde-

Proveedor 0
6
 

O
tr

o
s 

p
ro

y
ec to
s servicios    

¢10,495,666,79 

0,00 10,495,666,79 

Desarrollo 

Económico Local 

         

3  

Aporte de la 

persona joven 

  Dotar a la persona joven de 

recursos para proyectos ya 

programados en año 2018 

producto del superávit del 

2017. 

M
ej

o
ra

 

3
3
 

Dotar a la persona joven de 

recursos para proyectos ya 

programados en año 2018 

producto del superávit del 

2017. 

proyectos 

ejecutados / total 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 

0
6
 O

tr
o
s 

p
ro

y
ec

to
s 

servicios 

¢4,040,000 

Materiales y 

suministros ¢ 

1,782,713 Bienes 

duraderos ¢ 934960 

6.757.673,00 0,00 

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

         

3  

Compra de 

Juegos Infantiles 

  mejora la estructura de los 

parques con juegos infantiles 

M
ej

o
r

a 3
4
 

realizar  la compra de juegos 

infantiles en 2018 

Compra efectuada 

/ total compra 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 0
6
 

O
tr

o
s 

p
ro

y
e

ct
o
s Bienes duraderos  

¢47,000 

47.000,00   

Infraestructura 

equipamiento y 

servicio 

  Reparaciones en 

el parque de la 

cuesta. 

  mejorar las condiciones del 

parque de la cuesta por medio 

de diversas reparaciones 

M
ej

o
ra

 

3
5
 

Reparaciones en los parques 

de la cuesta   en periodo 2018. 

N de reparaciones 

efectuadas en 

parque de la 

cuesta / total 

estimado 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 

6
- 

O
tr

o
s 

p
ro

y
ec

to

s 

Materiales y 

suministros ¢ 

861,449,75 

861.449,75 0,00 

Desarrollo 

Económico Local 

         

3  

elaboración de 

manuales y 

formularios de 

control interno, 

contrato de 

abogados para 

recisión contrato 

de edificio, 

mejora en proceso 

de modelo de 

recaudación 

municipal 

  llevar a cabo la elaboración 

de manuales de control 

interno, contratar abogado 

para recisión contrato de 

edificio, mejorar proceso de 

recaudación municipal  
M

ej
o
ra

 

3
6
 

Realizar elaboración 

manuales control interno,  

saldo  

N de proyectos 

realizados 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 

0
7
 o

tr
o
s 

fo
n
d
o
s 

e 
in

v
er

si
o
n
es

 

servicios ¢860,000 

860.000,00 0,00 

Desarrollo 

Económico Local 

         

3  

elaboración de 

manuales de 

puestos para 

definir escala 

salarial , puestos y 

funciones del 

personal 

  llevar a cabo la elaboración 

de manuales de puestos 

internos en la municipalidad 

de Corredores 

M
ej

o
ra

 

3
7
 

Realizar elaboración 

manuales de puestos  

Manuales 

elaborados y 

aprobados 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 

0
7
 o

tr
o
s 

fo
n
d
o
s 

e 

in
v
er

si
o
n
es

 

servicios 

¢322,582,91 

322.582,91 0,00 

Desarrollo 

Económico Local 

         

3  

Mejora en 

proceso de 

modelo de 

recaudación de 

Municipalidad  de 

Corredores  

  Llevar a cabo   el proceso de 

mejora  de modelo de 

recaudación de 

Municipalidad  de Corredores  

M
ej

o
ra

 

3
8
 

Realizar el proceso de mejora 

en el  modelo de recaudación 

de Municipalidad  de 

Corredores  

N de procesos de 

mejora  ejecutado 

/ total 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

5
0
%

 

1
0
0
%

 

Alcalde-

Proveedor 

0
7
 o

tr
o
s 

fo
n
d
o
s 

e 

in
v
er

si
o
n
es

 

servicios 

¢64,782,270.96 

32.391.135,47 32.391.135,49 

        SUBTOTALES          

0
,0

 

 

0
,0

 

0
,0

 

   0,00 0,00 

TOTAL POR PROGRAMA              

0
%

 

 

0
%

 

#
¡D IV

/

0
!    346.960.436,55 272.152.100,15 

        38% Metas de Objetivos de Mejor  

0
%

 

 

0
%

 

0
%

 

          

        0% Metas de Objetivos Operativos  

0
%

 

 

0
%

 

0
%

 
          

        38 Metas formuladas para el programa                     



ACTA  

SESIÓN EXTRAORDINARIA N°54 

22 DE MARZO DEL 2018 

Presupuesto Extraordinario #02-2018 

 

23 
 

MATRIZ DE DESEMPEÑO PROGRAMÁTICO 

PROGRAMA IV: PARTIDAS ESPECIFICAS 
MISIÓN: Desarrollar proyectos de inversión a favor de la comunidad con el fin de satisfacer sus necesidades. 

Producción final: Proyectos de inversión 

Planificación 

estratégica Planificación operativa 

Plan de 

desarr

ollo 

munici

pal 

P
r
o
g

ra
m

a
 

P
r
o
y

ec
to

 

Objetivos de 

mejora y/o 

operativos 

Meta 

Indic

ador 

Programación de la 

meta 

F
u

n
c
io

n
a
r
io

 r
e
sp

o
n

sa
b

le
 

G
ru

p
o

s 

S
u

b
g

r
u

p
o

s 

Asignación presupuestaria por 

meta 

I 
S

e
m

e
st

r
e 

% 

  

II
 S

em
e
st

r
e 

% 

  

%
 d

e
 l

a
 m

e
ta

 a
 

a
lc

a
n

z
a
r 

I 
se

m
e
st

r
e 

II
 S

e
m

e
st

r
e
 

Área 

estraté

gica 

C
ó

d
ig

o
 

N
o

. 

Descripción 

Infraest

ructura 
equipa

miento 

y 
servicio 

IV   Fortalecer la 

infraestructura 
comunal de 

diferentes 

centros de 
población. 

M
ej

o
ra

 

1 1- Entechado cancha multiuso en Veracruz (1 pto) 2- 

Construcción Salón Comunal caracol de la Vaca (1 
ptos) 3- Construcción aula de catequesis naranjo 

(1ptos) 4- Construcción Salón Comunal Caracol 

Vaca 2(1 Ptos) 5- construcción comedor escolar la 
Mariposa(1 pto) 6-reparacion comedor escolar la 

Bota (1pto)7- reparación comedor Darizara (1 pto) 

8-Construccion I etapa salón de actos escuela 
Confraternidad (1pto) 9- Reparaciones en escuela La 

Fortuna (1pto) 10- Reparación edificio Comando sur 

San Jorge (1pto).   

Punta

je 
Asig

nado 

a 
cada 

obra 

5
 

5
0
%

 

5
 

5
0
%

 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e,

 P
ro

v
ee

d
o

r 

0
1
 E

d
if

ic
io

s 

B
ie

n
es

 d
u

ra
d

er
o

s 

13.218.376,98 13.218.376,95 

Infraest

ructura 

equipa
miento 

y 

servicio 

IV   Fortalecer la 

infraestructura 

comunal de 
diferentes 

centros de 

población. 

M
ej

o
ra

 

2 1- Conclusión edif Cruz Roja (1 ptos)2-

Acondicionamiento de aula de Computo escuela 

Santa Martha (1 pto) 3- Arreglos en edificio escolar 
Juan Lara La Cuesta (1 pto) 4-Construccion II etapa 

puesto policial San Jorge (1pto), 5- mejora en la 

Infraestructura CEN CINAE San Jorge (1pto) 6- 
reparación de escuela Santa Cecilia (1pto) 7- 

Acondicionamiento de cocina salón comunal B EL 

Carmen(1 pto) 8-Construccion aula de Kínder Coto 
42 (1pto) 9-entechado salón comunal Colorado 

(1pto) 10- Construcción Kiosco  parque Villas 

Darizara (1Pto) 

Punta

je 

Asig
nado 

a 

cada 
obra 

5
 

5
0
%

 

5
 

5
0
%

 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e,

 P
ro

v
ee

d
o

r 

0
1
 E

d
if

ic
io

s 

b
ie

n
es

 d
u

ra
d
er

o
s 

9.439.203,03 9.439.203,03 
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Infraest
ructura 

equipa

miento 
y 

servicio 

IV   Fortalecer la 
infraestructura 

comunal de 

diferentes 
centros de 

población. 

M
ej

o
ra

 

3 1-Construccion de aula escuela Santa Rosa  (1 ptos) 
2-construccion de redondel de toros junta educ 

escuela Santa Lucia laurel (1ptos) 3-Reparacion de 

aula y compra de mobiliario escuela la campiña 
(1ptos)4-reparacion de piso y aula y oficinas escuela 

San Rafael CN (1 ptos) 5-Remodelacion y mejora de 
aula kínder escuela Labrador 1 ptos) 6.- arreglos y 

construcción casita de velación adulto mayor 

Leandro Pérez La Cuesta (1 pto) 7- Construcción y 
equipamiento de local cocina y oficina Asoc 

reciclando esperanza Ciudadela 22 Octubre (1 pto) 

8- arreglos en aula de control de la Cuesta (1 pto) 9- 
Arreglos en la iglesia católica de control de la 

Cuesta1 pto) 10- ampliación de templo iglesia 

cuadrangular san Martin Canoas (1 pto)  

Punta
je 

Asig

nado 
a 

cada 
obra 

5
 

5
0
%

 

5
 

5
0
%

 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e,

  
P

ro
v

ee
d
o

r 

0
1
 E

d
if

ic
io

s 

B
ie

n
es

 d
u

ra
d

er
o

s 

18.560.021,91 18.560.021,91 

Infraest
ructura 

equipa

miento 
y 

servicio 

IV   Fortalecer la 
infraestructura 

comunal de 

diferentes 
centros de 

población. 

O
p

er
at

iv
o
 

4  1-Construccion de entechado frente escuela Fca. 
Caimito junta educ(1ptos)2- remodelación de aulas 

iglesia manantial de Esperanza CNl (1pto)3-

Reaparacion del salón comunal control de la 
Cuesta(1 ptos) 4-restauracion de aulas de Catequesis 

iglesia Católica santa Martha CN.(1 ptos) 5-

Construccion i etapa oficina para Asoc desarrollo 
Barrio San Rafael(1 ptos) 6-remodelacion II etapa 

salón comunal colorado  (1pto) 7- mejoras salón 

comunal de la Palma (1 pto)8-mejora al templo 
parroquial Santa Martha de dartizara1 pto) 9- mejora 

comedor y salón de actos Junta Educ El Triunfo. (1 

pto)10- mejora de aula de catequesis de la iglesia 
católica de Paso Canoas (1 pto)   

Punta
je 

Asig

nado 
a 

cada 

obra 

5
 

5
0
%

 

5
 

5
0
%

 

1
0
0
 

A
lc

al
d
e,

  
P

ro
v

ee
d
o

r 

0
1
 E

d
if

ic
io

s 

B
ie

n
es

 d
u

ra
d

er
o

s 

11.720.257,50 11.720.257,50 

Infraest
ructura 

equipa

miento 
y 

servicio 

IV   Fortalecer la 
infraestructura 

comunal de 

diferentes 
centros de 

población. M
ej

o
ra

 

5 1mejoras en comedor escuela san Isidro Canoas (2 
ptos) 2-restauracion del sistema eléctrico Iglesia 

Cuadrangular de San Jorge distrito canoas. (2ptos) 

3-Construccion de cocina del comité de la Iglesia 
Católica de tamarindo de Laurel (2 ptos) 4-

Construccion de cocina en comunidad de cenizo 

comité deportes cenizo laurel (2 pts.) 5- 
Construcción de batería sanitaria Escuela San isidro 

2 pto). 

Punta
je 

Asig

nado 
a 

cada 

obra 

1
0
0
 

1
0
0

%
 

 

0
%

 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e,

 P
ro

v
ee

d
o

r 

0
1
 E

d
if

ic
io

s 

m
at

er
ia

le
s 

y
 s

u
m

in
is

tr
o

s 6.471.958,37 6.471.958,37 
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Infraest
ructura 

equipa

miento 
y 

servicio 

IV   Fortalecer la 
infraestructura 

comunal de 

diferentes 
centros de 

población. 

M
ej

o
ra

 

6 1- Compra de combustibles saldos (2 ptos)  2-
Conservacion vial en 4 Distritos (2 ptos) 3-

Alcantarillao barrio la Fortuna (2 ptos) 4- Compra de 

material de puente San Martín (2ptos) 5- 
Alcantarillado centro de San Rafael (2 ptos)6- 

reparación de aceras centro de Neily (i ptos)- 7-
Construccionpuente de caja Veracruz (1 pto)- 

8Construcc II etapa acera peatonal ciudadela 22 

octubre calle principal 1 Pto) -9 Construcción acera 
peatonal del colegio al centro Naranjo 1Pt0)- 10- 

Alcantarillado frente escuela de Bella Luz Junta 

Educ Bella Luz Laurel (1 pto)  

Punta
je 

asign

ado a 
cada 

obra 

5
0
 

5
0
%

 

5
0
 

5
0
%

 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e,

 P
ro

v
ee

d
o

r 

0
1
 E

d
if

ic
io

s 

b
ie

n
es

 d
u

ra
d
er

o
s 

15.050.599,06 15.050.599,03 

Infraest
ructura 

equipa

miento 
y 

servicio 

IV   Fortalecer la 
infraestructura 

comunal de 

diferentes 
centros de 

población. 

M
ej

o
ra

 

7 1-Comite de Canoas Iluminación (1 ptos) 2-
Alumbrado cementerio de la Cuesta ( 1 ptos) 3- 

Acueducto del bajillo de Abrojo (1ptos) 4-

Construccion de malla Iglesia Católica Caracol (1 
ptos)5- Mantenimiento de Laguna y Tuberías de 

aguas negras ASADA Cartonera (1 ptos)-6 

enmallado de lote de cementerio Asoc desarrollo de 
colorado 1 Pto)-7 II etapa de enmallado escuela 

Darizara junta educ distrito canoas 1Pto) 8-

enmallado de 80 metros iglesia Católica de San 
Martín distrito canoas 1 pto)9- enmallado de 

cementerio Colorado 1 pto) 10-Enmallado de 

escuela comunidad San Isidro Paso Canoas 1Pto). 

Punta
je 

asign

ado a 
cada 

obra 

 

0
%

 

1
0
0
 

1
0
0

%
 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e,

 P
ro

v
ee

d
o

r 

0
1
 E

d
if

ic
io

s 

b
ie

n
es

 d
u

ra
d
er

o
s 

16.148.236,64 16.148.236,64 

Infraest

ructura 

equipa
miento 

y 

servicio 

IV   Fortalecer la 

infraestructura 

comunal de 
diferentes 

centros de 

población. 

M
ej

o
ra

 

8 1-Enmalladolote Plaza de deportes de Veracruz (2 

ptos) 2- Cercado de malla parque infantil Darizara  

(2 ptos)  3-Segunda etapa enmallado plaza de 
deportes de Veracruz ( 2ptos) 4-Enmallado Iglesia 

Cuadrangular Alfa y Omega San Martín distrito 

Canoas(3ptos) 

Punta

je 

asign
ado a 

cada 

obra 

 

0
%

 

1
0
0
 

1
0
0

%
 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e 

  
  
  

  
 

P
ro

v
ee

d
o

r 

0
1
 E

d
if

ic
io

s 

b
ie

n
es

 

d
u

ra
d
er

o
s 

3.667.401,00 3.667.401,00 

Infraest

ructura 

equipa
miento 

y 

servicio 

IV   Fortalecer la 

Infraestructur

a vial en 
diversos 

caminos del 

Cantón 

M
ej

o
ra

 

9 1-cancha de Veracruz (1 ptos) 2-reparacion y 

mantenimiento del cementerio el triunfo(1ptos)3- 

Drenajes alrededor del parque de laurel(1 pto) 4- 
Acondicionamiento plaza de deportes comunidad el 

Roble (1 pto) 5- ancha multiuso comunidad la 

Mariposa (1 pto) 6- construcción de baños cancha 
futbol Cañaza (1 pto) 7 Play de juego de niños 

Ciudadela Zaino Laurel(1 pto) 8- Construcción de 

una cancha multiuso Barrio El Carmen Asoc 
desarrollo (1 pto) 9-reconstruccion cancha multiuso 

control de la Cuesta Asoc Desarrollo La Cuesta 

(1pto) 10-Construccion de parque infantil naranjo (1 
pto)11-construccion de parque infantil escuela Rio 

Incendio Junta educación Laurel.1pto)  

Punta

je 

Asig
nado 

a 

cada 
obra 

5
 

5
0
 

5
%

 

5
0
 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e,

 P
ro

v
ee

d
o

r 

0
2
 V

ía
s 

d
e 

co
m

u
n

ic
ac

ió
n
 t

er
re

st
re

 

B
ie

n
es

 d
u

ra
d

er
o

s 

10.815.001,96 10.815.001,96 
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Infraest
ructura 

equipa

miento 
y 

servicio 

IV   Fortalecer la 
Infraestructur

a vial en 

diversos 
caminos del 

Cantón 

M
ej

o
ra

 

10 1-Compra de play ground para la bota de la Cuesta 
(1 ptos) 2-Construccion I etapa parque adulto mayor 

ciudadela 22 octubre(1ptos)3- Construcción parque 

infantil comunidad rio nuevo (1 ptos)4-restauracion 
de dos parques infantiles en Palma Real distrito 

Corredor (1 pto) 5- Construcción muro de 
contención I etapa parque infantil Rio Bonito(1 pts) 

6-Construccion tapia prefabricada en plaza de 

deportes la Cuesta (1 pto)- 7- construcción cancha 
multiuso finca caucho Laurel(1 pto) 8-

Mantenimiento y reparación Kiosko parque Laurel 

(1 pto) 

Punta
je 

Asig

nado 
a 

cada 
obra 

5
 

5
0
 

5
%

 

5
0
 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e,

 P
ro

v
ee

d
o

r 

0
2
 V

ía
s 

d
e 

co
m

u
n

ic
ac

ió
n
 

te
rr

es
tr

e 

 

15.247.651,50 15.247.651,50 

Infraest
ructura 

equipa

miento 
y 

servicio 

IV   Fortalecer la 
Infraestructur

a vial en 

diversos 
caminos del 

Cantón 

M
ej

o
ra

 

11 1- Compra de Hidrantes (3 ptos) 2-Compra de 
Instrumentos musicales escuela Juan Lara Alfaro La 

Cuesta (3ptos) 3- compra de equipo y mobiliario 

Asoc desarrollo La Campiña (2 ptos) 4- compra de 
mobiliario salón comunal Asoc integral la Cuesta 

(1ptos) 5- compra de pupitres para junta educ 

Escuela Rio Incendio Laurel 1 Ptos) 

Punta
je 

Asig

nado 
a 

cada 

obra 

5
 

5
0
 

5
%

 

5
0
 

1
0
0

%
 

A
lc

al
d
e,

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
 

P
ro

v
ee

d
o

r 

0
2
 V

ía
s 

d
e 

co
m

u
n

ic
ac

ió
n

 

te
rr

es
tr

e 

B
ie

n
es

 

d
u

ra
d
er

o
s 

8.710.130,65 8.710.130,65 

SUBTOTALES     0
,0

 

 

0
,0

 

0
,0

 

      0,00 0,00 

TOTAL POR PROGRAMA 

  

  

  

    0
%

 

 

0
%

 

#
¡D

I

V
/0

! 

      129.048.838,60 129.048.838,54 

      11% 
Metas de Objetivos de  mejora 

  
    0 %

 
 0 %

 
0 %

 

          

      0% 
Metas de Objetivos Operativos 

  
    0 %

 
 0 %

 
0 %

 

          

      11 Metas formuladas para el programa                       
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CÓDIGO  CLASIFICACION ECONOMICA DE INGRESOS PARCIAL TOTAL 

0     
INGRESOS  1.079.386.190,31 

2 4    TRANSFERENCIA DE CAPITAL  13.245.359,15 

2 4 1 1  Transferencias de capital de instituciones descentralizadas  13.245.359,15 

2 4 1 1 01 Recursos de ley de Simplificación tributaria leyes 8114 y 9329 13.245.359,15  
3 3    

RECURSOS DE VIGENCIAS ANTERIORES  1.066.140.831,16 

3 3 1 0  
Superávit libre 244.013.120,71  

3 3 1 0 01 Superávit libre 40.587.694,02  
3 3 1 0 01 Reparación de caminos Los plancitos altos de Buriquí Zaragoza SL 1.014.906,00  
3 3 1 0 01 Reparaciones en el Cementerio de Ciudad Neily SL 2.590.556,15  
3 3 1 0 01 Reparaciones en parque de La Cuesta SL 861.449,75  
3 3 1 0 2 Inventario de caminos en el Cantón (ley 9154) 22.305.000,00  
3 3 1 0 3 Proyecto asfaltado 4 distritos 103.651,53  
3 3 1 0 4 ALCANTARILLAO CANTON CORREDORES 3.581.223,83  
3 3 1 0 5 Alcantarillado Corredores             809.685,94   
3 3 1 0 6 Proyecto escuela Coto Sur(ley 9154) 10.000.000,00  
3 3 1 0 7 Reparaciones Parque Ciudad Neily 2.097.418,33  
3 3 1 0 8 Elaboración del manual de Puestos ( ley 9154)             322.582,91   
3 3 1 0 9 Actividades festivas en Cantón( ley 9154) 495.666,79  
3 3 1 0 10 Mejoramiento a monumento Pueblo Nuevo de Coto(ley 9154) 7.080.612,16  
3 3 1 0 11 ELABORACION MANUALES CONTROL INTERNO (ley 9154) 860.000,00  
3 3 1 0 12 MEJORA EN PROCESO RECAUD MUNIC CORREDORES (ley 9154) 1.150.000,00  
3 3 1 0 13 MEJORA EN PROCESO RECAUD MUNIC CORREDORES (ley 9154) 63.632.270,93  
3 3 1 0 14 Compra de Juegos Infantiles para parques(ley 9154) 47.000,00  
3 3 1 0 15 Otras prestaciones a terceras personas egreso 60399 Ayudas 8.971.308,61  
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3 3 1 0 16 Construcción accesos plaza de la Mujer  19.241,00  
3 3 1 0 17 Mejoras plaza de mujer modif 05-2017 13.645.295,09  
3 3 1 0 18 Protección ambiente 4.251.240,05  
3 3 1 0 19 Calles y caminos 15.283.283,70  
3 3 1 0 20 Servicio parques 1.299.937,99  
3 3 1 0 21 Gastos por seguridad el edificio Municipal serv 2-17 320.359,75  
3 3 1 0 22 Prestaciones legales de administración 433.339,01  
3 3 1 0 23 Parque deportivo ( modificado edificio Municipal 1.900.848,00  
3 3 1 0 24 Bulevar de niños CN vía modif 05 30.000.000,00  
3 3 1 0 25 Mercado 50199 modif. 05 120.000,00  
3 3 1 0 26 Mantenimiento de edificios ser 2-17 modif 05 3.162.251,86  
3 3 1 0 27 CECUDI 2-17 50299 contrato obras 2.500.000,00  
3 3 1 0 28 Equipo computo concejo 1.700.000,00  
3 3 1 0 29 Proyecto altos  San Antonio Brujo alquiler 10102 modif 05 860.000,00  
3 3 1 0 30 Proyecto obras varias cantón modif 96 programa 03 175.233,43  
3 3 1 0 31 Reparaciones Iglesias del cantón 1.831.063,88  
3 3 2 0  

SUPERÁVIT ESPECIFICO 822.127.710,45  

3 3 2 1 2 
Junta Administrativa del Registro Nacional, 3% del IBI, Leyes 7509 y 

7729 3.068.442,13  

3 3 2 1 4 
Juntas de educación, 10% impuesto territorial y 10% IBI, Leyes 7509 

y 7729 40.467.279,49  
3 3 2 1 5 Organismo de Normalización Técnica, 1% del IBI, Ley Nº 7729 165.857,31  
3 3 2 1 6 Fondo del Impuesto sobre bienes inmuebles, 76% Ley Nº 7729 37.220.313,24  
3 3 2 1 16 Fondo programas deportivos 50% espectáculos públicos 4.377.423,17  
3 3 2 1 17 Fondo programas culturales 50% espectáculos públicos 5.374.912,03  
3 3 2 1 18 Consejo de Seguridad Vial, art. 217, Ley 7331-93 32.459.887,48  
3 3 2 1 23 Comité Cantonal de Deportes 16.942.602,01  

3 3 2 1 24 
Aporte al Consejo Nacional de Personas con Discapacidad 

(CONAPDIS) Ley N°9303 5.188.348,17  
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3 3 2 1 41 Ley Nº7788 10% aporte CONAGEBIO 334.831,91  
3 3 2 1 42 Ley Nº7788 70% aporte Fondo Parques Nacionales 2.109.440,94  
3 3 2 1 43 Ley Nº7788 30% Estrategias de protección medio ambiente 7.499.961,73  
3 3 2 1 45 Fondo Ley Simplificación y Eficiencia Tributarias Ley Nº 8114 329.672.809,06  
3 3 2 1 46 Proyectos y programas para la Persona Joven  6.757.673,00  
3 3 2 1 57 Fondo recolección de basura 20.892.286,36  
3 3 2 1 60 Fondo cementerio 189.108,52  
3 3 2 1 69 Saldo de partidas específicas 258.097.677,14 * 

3 3 2 1 71 Fondo de Desarrollo Municipal (FDM) 1.921.670,20  
3 3 2 1 73 Junta de Desarrollo Regional de la Zona Sur (JUDESUR) 3.923.974,18  
    75 FODESAF Red de Cuido Venta de servicios 489.158,03  
3 3 2 1 80 Préstamo  Banco nacional CR para construcción edificio Municipal 15.857.357,97  
3 3 2 1 119 Deposito en garantía 442.594,93   

3 3 2 2 120 5% becas de hijos de productores de Palma ley 7139 849.079,25  

3 3 2 1 121 5% centro agrícola cantonal para establecimiento de Insumos 10.832.038,04  
3 3 2 1 122 Reparaciones en cementerio 6.283.791,13  
3 3 2 1 123 Devolución de construcción cancha Multiuso la Cañaza 686.000,00  
3 3 2 1 125 Recursos del INDER (proyectos) 10.023.193,03  

     TOTAL  1.079.386.190,31 
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SECCION DE EGRESOS POR PARTIDA GENERAL Y POR PROGRAMA 

  

  

  
  

  

  

  

  
  

  

PROGRAMA I::DIRECCION Y 

ADMINISTRACION 

GENERAL 

 

PROGRAMA II: 

SERVICIOS 

COMUNALES 

 

PROGRAMA III 

INVERSIONES 

 

 

PROGRAMA IV 

INVERSIONES 

PARTIDAS 

ESPECIFICAS 

 

TOTALES 

 

 
 

  TOTALES POR OBJETO DEL GASTO 115.105.161,80 87.070.814,68 619.112.536,69 258.097.677,14 1.079.386.190,31 

              

0 REMUNERACIONES 0,00 0,00 17.220.092,10 0,00 17.220.092,10 

             

1 SERVICIOS 0,00 37.553.131,49 118.178.867,92 0,00 155.731.999,41 

             

2 MATERIALES Y SUMINISTROS 0,00 42.157.560,02 78.434.010,84 65.808.057,12 186.399.627,98 

             

3 INTERESES Y COMISIONES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

             

5 BIENES DURADEROS 24.300.000,00 7.360.123,17 405.279.565,83 192.289.620,02 629.229.309,02 

             

6 TRANSFERENCIAS CORRIENTES 90.805.161,80 0,00 0,00 0,00 90.805.161,80 

             

7 TRANSFERENCIAS DE CAPITAL 0,00 0 0,00 0,00 0,00 

             

8 AMORTIZACIONES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

             

9 CUENTAS ESPECIALES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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EGRESOS DETALLADOS GENERAL Y POR PROGRAMAS  

Totales por objeto del gasto 

PRGRAMA I: 

Dirección y 

Administración 

General 

PROGRAMA II: 

Servicios 

Comunales 

PROGRAMA III 
PROGRAMA IV 

INVERSIONES 
TOTALES 

TOTAL 

% 

115.105.161,80 87.070.814,68 619.112.536,69 258.097.677,14 1.079.386.190,31 1,00 

0     REMUNERACIONES 0,00 0,00 17.220.092,10 0,00 17.220.092,10 1,60% 

  01   REMUNERACIONES BASICAS 0,00 0,00 13.452.846,62 0,00 13.452.846,62 1,25% 

    02 Jornales 0,00 0,00 9.000.000,00 0,00 9.000.000,00 0,83% 

    03 servicios especiales  0,00 0,00 4.452.846,62 0,00 4.452.846,62 0,41% 

  03   INCENTIVOS SALARIALES 0,00 0,00 1.121.070,55 0,00 1.121.070,55 0,10% 

    03 Decimotercer mes 0,00 0,00 1.121.070,55 0,00 1.121.070,55 0,10% 

  04   CONTRIBUCIONES PATRONALES 0,00 0,00 1.357.392,22 0,00 1.357.392,22 0,13% 

    01 Contribución patronal  C.C.S.S 9.59% 0,00 0,00 1.290.127,99 0,00 1.290.127,99 0,12% 

    05 Contribución Patronal al B.P.D.C.0.5% 0,00 0,00 67.264,23 0,00 67.264,23 0,01% 

  05   

CONTRIBUC. PATRON0A FDOS PENSIONES 

Y Otros 0,00 0,00 1.288.782,71 0,00 1.288.782,71 0,12% 

    1 Contrib. Patronal al seguros de pensiones de C.C.S.S 0,00 0,00 683.404,61 0,00 683.404,61 0,06% 

    02 

Aporte Pat. Reg. Obligatorio de pensiones 

comple.1.5% 0,00 0,00 201.792,70 0,00 201.792,70 0,02% 

    03 Aporte Patronal fondo capitalización laboral 3% 0,00 0,00 403.585,40 0,00 403.585,40 0,04% 

1     SERVICIOS  0,00 37.553.131,49 118.178.867,92 0,00 155.731.999,41 14,43% 

  01   ALQUILERES 0,00 30.000.000,00 2.835.233,43 0,00 32.835.233,43 3,04% 

    2 Alquiler maquinaria, equipo y mobiliario 0,00 30.000.000,00 1.035.233,43 0,00 31.035.233,43 2,88% 

    04 Alquiler y derechos para telecomunicaciones 0,00 0,00 1.800.000,00 0,00 1.800.000,00 0,17% 

  03   SERVICIOS COMERCIALES Y FINAC 0,00 1.293.750,00 440.000,00 0,00 1.733.750,00 0,16% 

    02 Publicidad y Propaganda 0,00 0,00 200.000,00 0,00 200.000,00 0,02% 

    03 Impresión, encuadernación y otros 0,00 1.293.750,00 240.000,00 0,00 1.533.750,00 0,14% 

  04   SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 0,00 1.189.158,03 88.269.853,84 0,00 89.459.011,87 8,29% 

    99 Otros Servicios de Gestión y Apoyo 0,00 489.158,03 88.269.853,84 0,00 88.759.011,87 8,22% 

  05   GTS DE VIAJE Y TRANSPORTE 0,00 1.200.000,00 0,00 0,00 1.200.000,00 0,11% 

    01 Transporte dentro del País 0,00 500.000,00 0,00 0,00 500.000,00 0,05% 

    02 Viáticos dentro del país 0,00 700.000,00 0,00 0,00 700.000,00 0,06% 
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  06   

SEGUROS, REASEGUROS Y OTRAS 

OBLIGACIONES 0,00 0,00 538.113,86 0,00 538.113,86 0,05% 

    01 Seguros  riegos 4,5% 0,00 0,00 538.113,86 0,00 538.113,86 0,05% 

  07   CAPACITACION Y PROTOCOLO 0,00 1.000.000,00 13.745.666,79 0,00 14.745.666,79 1,37% 

    1 Actividades de capacitación 0,00 1.000.000,00 1.000.000,00 0,00 2.000.000,00 0,19% 

    02 Actividades protocolarias y sociales 0,00 0,00 12.745.666,79 0,00 12.745.666,79 çççççç 

  08   MANTENIMIENTO Y REPARACION 0,00 2.870.223,46 12.350.000,00 0,00 15.220.223,46 1,41% 

    04 

Mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo 

de producción 0,00 0,00 12.000.000,00 0,00 12.000.000,00 1,11% 

    05 Mant. Y rep. Equipo de transporte 0,00 2.870.223,46 0,00 0,00 2.870.223,46 0,27% 

    07 Mant. Y rep. Equipo y mobiliario ofic. 0,00 0,00 100.000,00 0,00 100.000,00 0,01% 

    99 Mant. Y rep.  de otros equipos 0,00 0,00 250.000,00 0,00 250.000,00 0,02% 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS 0,00 42.157.560,02 78.434.010,84 65.808.057,12 186.399.627,98 17,27% 

  01   PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS 0,00 4.500.000,00 1.311.691,90 2.225.198,14 8.036.890,04 0,74% 

    01 Combustibles y lubricantes 0,00 4.500.000,00 1.014.906,00 2.225.198,14 7.740.104,14 0,72% 

    2 Productos farmacéuticos y medicinales. 0,00 0,00 100.000,00 0,00 100.000,00 0,01% 

    4 Tintas, pinturas y diluyentes 0,00 0,00 196.785,90 0,00 196.785,90 0,02% 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO 0,00 23.778.219,95 44.446.391,84 63.582.858,98 131.807.470,77 12,21% 

    01 Materiales y productos metálicos 0,00 120.000,00 0,00 0,00 120.000,00 0,01% 

    02 Materiales y productos minerales y asfálticos 0,00 0,00 4.490.909,77 3.932.187,00 8.423.096,77 0,78% 

    04 

Materiales y productos eléctricos, telefónicos y de 

cómputo 0,00 0,00 40.000,00 0,00 40.000,00 0,00% 

    99 

Otros materiales y productos de uso en la 

construcción 0,00 23.658.219,95 39.915.482,07 59.650.671,98 123.224.374,00 11,42% 

  04   

HERRAMEINTAS, REPUESTOS Y 

ACCESORIOS 0,00 4.735.240,05 30.100.000,00 0,00 34.835.240,05 3,23% 

    1 Herramientas e instrumentos 0,00 84.000,00 100.000,00 0,00 184.000,00 0,02% 

    02 Repuestos y accesorios 0,00 4.651.240,05 30.000.000,00 0,00 34.651.240,05 3,21% 

  99   

UTILES, MATERIALES Y SUMINISTROS 

DIVERSOS 0,00 8.544.162,03 475.927,10 0,00 9.020.089,13 0,84% 

    01 Útiles y materiales de oficina y computo 0,00 0,00 377.316,48 0,00 377.316,48 0,03% 

    03 Productos de papel cartón e impresos 0,00 0,00 98.610,62 0,00 98.610,62 0,01% 

    04 Textiles y vestuarios 0,00 8.209.162,03 0,00 0,00 8.209.162,03 0,76% 

    06 Útiles y materiales de resguardo y seguridad 0,00 272.000,00 0,00 0,00 272.000,00 0,03% 
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    99 Otros útiles, materiales y suministros 0,00 63.000,00 0,00 0,00 63.000,00 0,01% 

ACT, 

  
03 ADMINISTRACIÓN DE INVERSIONES 

PROPIAS 24.300.000,00   0,00 0,00 24.300.000,00   

5     BIENES DURADEROS 24.300.000,00 7.360.123,17 405.279.565,83 192.289.620,02 629.229.309,02 58,30% 

  1   MAQUINARIA, EQUIPO Y MOBILIARIO 24.300.000,00 7.360.123,17 89.589.460,00 17.420.261,30 138.669.844,47 12,85% 

    01 Maquinaria y equipo para la producción 0,00 2.862.700,00 37.680.000,00 0,00 40.542.700,00   

    2 Equipo de Trasporte 0,00 0,00 30.000.000,00 0,00 30.000.000,00 2,78% 

    3 Equipo de comunicación 600.000,00 0,00 21.059.460,00 0,00 21.659.460,00 2,01% 

    4 Equipo y mobiliario de oficina 0,00 0,00 850.000,00 5.658.934,00 6.508.934,00 0,60% 

    5 Equipo y programas de  cómputo 9.700.000,00 0,00 0,00 0,00 9.700.000,00 0,90% 

    7 

Equipo y mobiliario educación, deportivo y 

recreativo 0,00 4.377.423,17 0,00 219.677,30 4.597.100,47 0,43% 

    99 Maquinaria y equipo diverso 12.000.000,00 120.000,00 0,00 11.541.650,00 23.661.650,00 2,19% 

  2   

CONSTRUCCIONES, ADICIONES Y 

MEJORAS 0,00 0,00 315.690.105,83 174.869.358,72 490.559.464,55 45,45% 

    1 Edificios 0,00 0,00 15.512.093,42 98.073.163,95 113.585.257,37 10,52% 

    2 Vías de comunicación terrestre 0,00 0,00 220.590.512,77 23.143.812,97 243.734.325,74 22,58% 

    7 Instalaciones 0,00 0,00 0,00 30.452.381,80 30.452.381,80 2,82% 

    99 Otras construcciones adiciones y mejoras 0,00 0,00 79.587.499,64 23.200.000,00 102.787.499,64 9,52% 

6     TRANSFERENCIAS CORRIENTES 90.805.161,80 0,00 0,00 0,00 90.805.161,80 8,41% 

  01   

OTRAS TRANSFEENCIAS CORRIENTES AL 

SECTOR PUBLICO 68.276.801,96 0,00 0,00 0,00 68.276.801,96 6,33% 

    01 Órgano de normalización técnica (1% I.B.I) 165.857,31 0,00 0,00 0,00 165.857,31 0,02% 

    02 Ley Nº 7788 10% aporte CONAGEBIO 334.831,91 0,00 0,00 0,00 334.831,91 0,03% 

    03 

Consejo Nacional de Rehabilitación y educación 

especial (0.5%) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00% 

    03 Ley Nº 7788 63% aporte fondo Parques Nacionales. 2.109.440,94 0,00 0,00 0,00 2.109.440,94 0,20% 

    02 Junta administrativa Registro Nac.3% I.B.I 3.068.442,13 0,00 0,00 0,00 3.068.442,13 0,28% 

    03 Juntas de Educación. 10% I.B.I 40.467.279,49 0,00 0,00 0,00 40.467.279,49 3,75% 

    03 

Consejo Nacional de Rehabilitación y educación 

especial (0.5%) 5.188.348,17 0,00 0,00 0,00 5.188.348,17 0,48% 

    04 Comité Cantonal de deportes 16.942.602,01 0,00 0,00 0,00 16.942.602,01 1,57% 

  02   

TRANSFERENCIAS CORRIENTES A 

PERSONAS 1.849.079,25 0,00 0,00 0,00 1.849.079,25 0,17% 
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    02 Becas a terceras personas 849.079,25 0,00 0,00 0,00 849.079,25 0,08% 

    03 Ayudas a funcionarios 1.000.000,00 0,00 0,00 0,00 1.000.000,00 0,09% 

  3   PRESTACION ES 9.404.647,62 0,00 0,00 0,00 9.404.647,62 0,87% 

    1 Prestaciones legales 433.339,01 0,00         

    99 Ayudas a terceras personas 8.971.308,61 0,00 0,00 0,00 8.971.308,61 0,83% 

      

TRANSFERENCIAS CORRIENTES A 

ENTIDADES PRIVADAS SIN FINES DE 

LUCRO 11.274.632,97 0,00 0,00 0,00 11.274.632,97 1,04% 

  06   
OTRAS TRANSFEENCIAS CORRIENTES AL 

SECTOR PRIVADO 11.274.632,97 0,00 0,00 0,00 11.274.632,97 1,04% 

    02 Reintegros o devoluciones 442.594,93 0,00 0,00 0,00 442.594,93   

    4 

Centro Agrícola Cantonal p/ establecimiento almacén 

de insumos ley 7139. 10.832.038,04 0,00 0,00 0,00 10.832.038,04 1,00% 
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PROGRAMA I: DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN GENERAL 
  115.105.161,80 5,73% 

ACTIVIDAD   03 ADMINISTRACIÓN DE INVERSIONES PROPIAS   24.300.000,00 1,21% 

5     BIENES DURADEROS  24.300.000,00 1,21% 

  01   MAQUINARIA, EQUIPO Y MOBILIARIO     0,00% 

    3 EQUIPO COMUNICACIÓN 600.000,00   0,00% 

    5 Equipo y programas de computo 9.700.000,00   0,00% 

    99 Maquinaria y equipo diverso 12.000.000,00   0,00% 

  99   BIENES DURADEROS DIVERSOS       

    02 Piezas y Obras de colección 2.000.000,00   0,00% 

ACTIVIDAD 04   REGISTRO DE DEUDAS, FONDOS Y TRANSFERENCIAS   90.805.161,80 4,52% 

6     TRANSFERENCIAS CORRIENTES   81.400.514,18 4,05% 

  01   OTRAS TRANSFEENCIAS CORRIENTES AL SECTOR PUBLICO   68.276.801,96 3,40% 

    01 Órgano de normalización técnica (1% I.B.I) 165.857,31   0,02% 

    02 Ley Nº 7788 10% aporte CONAGEBIO 334.831,91   0,11% 

    03 Ley Nº 7788 63% aporte fondo Parques Nacionales. 2.109.440,94   0,15% 

    02 Junta administrativa Registro Nac.3% I.B.I 3.068.442,13   2,02% 

    03 Juntas de Educación. 10% I.B.I 40.467.279,49   0,26% 

    03 Consejo Nacional de personas con discapacidad (CONAPDIS) LEY 9303 (0.5%) 5.188.348,17   0,00% 

    04 Unión nacional de Gobiernos Locales 0,00   0,00% 

    04 Liga de Municipalidades productoras de banano 0,00   0,84% 

    04 Comité Cantonal de Deportes 16.942.602,01   0,00% 

    04 FEDEMSUR 0,00   0,00% 

  02   TRANSFERENCIAS CORRIENTES A PERSONAS   1.849.079,25 0,09% 

    02 Becas a terceras personas 849.079,25   0,00% 

    03 Ayuda a funcionarios  1.000.000,00   0,00% 

3     PRESTACIONES  9.404.647,62 0,47% 

    01 Prestaciones legales 433.339,01   0,00% 

    99  otras prestaciones 8.971.308,61   0,00% 

  04   

TRANSFERENCIAS CORRIENTES A ENTIDADES PRIVADAS SIN FINES 

DE LUCRO   11.274.632,97 0,56% 

  06   OTRAS TRANSFEENCIAS CORRIENTES AL SECTOR Privado   11.274.632,97 0,56% 

    02 Reintegros y Devoluciones 442.594,93   0,00% 

    04 Centro Agrícola Cantonal p/ establecimiento almacén de insumos ley 7139 10.832.038,04   0,00% 



ACTA  

SESIÓN EXTRAORDINARIA N°54 

22 DE MARZO DEL 2018 

Presupuesto Extraordinario #02-2018 

 

36 
 

PROGRAMA II: SERVICIOS COMUNALES 
 87.070.814,68 

SERVICIO   02 RECOLECCIÓN DE BASURA   7.499.961,73 

1     SERVICIOS   1.499.961,73 

  08   MANTENIMIENTO Y REPARACION    1.499.961,73 

    05 Mantenimiento y reparación equipo    1.499.961,73    

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   6.000.000,00 

  01   MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO   6.000.000,00 

    01 Combustibles y lubricantes    2.000.000,00    

  04   HERRAMIENTAS,REPUESTOS Y ACCESORIOS     

    02 Repuestos y accesorios    4.000.000,00    

SERVICIO   03 MANTENIMIENTO DE CAMINOS Y CALLES   16.783.283,70 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   16.783.283,70 

  01   MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO   2.000.000,00 

    1 Combustibles y lubricantes    2.000.000,00    

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO   14.783.283,70 

    99 Materiales y productos de construcción  14.783.283,70    

SERVICIO   05 Parques y obras ornato   1.299.937,99 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.299.937,99 

  01   MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO   500.000,00 

    1 Combustibles y lubricantes      500.000,00    

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO   200.000,00 

    99 Materiales y productos de construcción      200.000,00    

  02   Alimentos y productos agropecuarios   599.937,99 

    2 Productos agroforestales      599.937,99    

SERVICIO   07 Mercados y Plazas   120.000,00 

5     BIENES DURADEROS   120.000,00 

  01   MAQUINARIA,EQUIPO Y MOBILIARIO   120.000,00 

    99 Maquinaria y equipo      120.000,00    

SERVICIO   09 CULTURALES Y DEPORTIVOS   9.752.335,20 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   5.374.912,03 

  99   UTILES, MATERIALES Y SUMINISTROS DIVERSOS   5.374.912,03 
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    04 Textiles y vestuarios    5.374.912,03    

5     BIENES DURADEROS   4.377.423,17 

  01   MAQUINARIA,EQUIPO Y MOBILIARIO   4.377.423,17 

    07 EQUIPO DEPORTIVO Y EDUCACIONAL    4.377.423,17    

SERVICIO   10 SERVICIOS SOCIALES Y COMPLEMENTARIO   489.158,03 

1     SERVICIOS   489.158,03 

  04   SERVICIOS DE GESTION Y APOYO   489.158,03 

    99 Servicios de gestión y apoyo      489.158,03    

SERVICIO   16 Depósito y Tratamiento de Basura    33.392.324,64 

1     SERVICIOS   30.000.000,00 

  01   SERVICIOS DE GESTION Y APOYO   30.000.000,00 

    02 Alquiler maquinaria  30.000.000,00    

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   3.392.324,64 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO   3.392.324,64 

    99 Materiales y productos de construcción    3.392.324,64    

SERVICIO   17 Mantenimiento de Edificios   5.982.611,61 

1     SERVICIOS   700.000,00 

  04   SERVICIOS DE GESTION Y APOYO   700.000,00 

    06 Servicios generales      700.000,00    

2     MATERIALES Y Suministros   5.282.611,61 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO   5.282.611,61 

    99 Materiales y productos de construcción    5.282.611,61    

SERVICIO   25 Protección de ambiente   11.751.201,78 

1     SERVICIOS   4.864.011,73 

  03   Servicios comerciales y financieros   1.293.750,00 

    03  Impresión y encuadernación    1.293.750,00    

  05   GASTO DE VIAJE Y TRANSPORTE   1.200.000,00 

    01 Transporte dentro del país      500.000,00    
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    02 Viáticos dentro del país      700.000,00    

  07   CAPACITACION Y PROTOCOLO   1.000.000,00 

    01 Actividades de capacitación    1.000.000,00    

  08   MANTENIMIENTO Y REPARACION    1.370.261,73 

    05 Mantenimiento y reparación equipo transporte    1.370.261,73    

2     MATERIALES Y Suministros   4.024.490,05 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO   120.000,00 

    01 productos metálicos      120.000,00    

  04   REPUESTOS Y ACCSESORIOS   84.000,00 

    01  Herramientas e instrumentos        84.000,00    

  99   UTILES,MATERIALES Y SUMINISTROS DIVERSOS   3.169.250,00 

    04 textiles y vestuarios 2.834.250,00   

    06 Útiles y materiales de resguardo y seguridad 272.000,00   

    99 Otros útiles materiales y suministros diversos 63.000,00   

  04   HERRAMIENTAS,REPUESTOS Y ACCESORIOS   651.240,05 

    02 REPUESTOS Y ACCESORIOS 651.240,05   

5     BIENES DURADEROS   2.862.700,00 

  01   MAQUINARIA,EQUIPO Y MOBILIARIO   2.862.700,00 

    01 Maquinaria y equipo para producción 2.862.700,00   
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PROGRAMA III INVERSIONES  619.112.536,69 

GRUPO 1   EDIFICIOS    44.164.819,06 

PROYECTO 1   Construcción de Edificio Municipal (Préstamo BNCR)   17.758.205,96 

0     RENUMERACIONES   13.452.846,62 

  1   Remuneraciones básicas.   13.452.846,62 

    02 Jornales 9.000.000,00   

    03 Servicios especiales 4.452.846,62   

  3   INCENTIVOS SALARIALES   1.121.070,55 

    3 Decimotercer mes 1.121.070,55   

  04   CONTRIBUCIONES PATRONALES   1.357.392,22 

    01 Contribución patronal  C.C.S.S 14% 1.290.127,99   

    05 Contribución Patronal al B.P.D.C.0.5% 67.264,23   

  05   CONTRIBUC. PATRON0 A FDOS PENSIONES Y Otros   1.288.782,71 

    1 Seguro de pensiones 5,08% 683.404,61   

    02 Aporte Pat.  Reg. Obligatorio de pensiones complementarias 1.5% 201.792,70   

    03 Aporte Patronal fondo capitalización laboral 3% 403.585,40   

1     SERVICIOS   538.113,86 

  06   SEGUROS REASEGUGOSY OTRAS OBLIGACIONES   538.113,86 

    01 SEGUROS 538.113,86   

PROYECTO 3   Construcción de Edificio Municipal (JUDESUR) ejercicio   3.923.974,18 

5     BIENES DURADEROS   3.923.974,18 

  2   CONSTRUCCIONES, ADICIONES Y MEJORAS   3.923.974,18 

    1 Edificios 3.923.974,18   

PROYECTO 4   Reparaciones en el cementerio Ciudad Neily   9.063.455,80 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   9.063.455,80 

  3   MATERIALES Y PRODUCTO DE USO DE LA CONSTRUCCION   9.063.455,80 

    99 Otros materiales y uso de la construcción 9.063.455,80   

PROYECTO 5   Reparaciones Iglesias del Cantón (ley 9154)   1.831.063,88 
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2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.831.063,88 

  3   MATERIALES Y PRODUCTO DE USO DE LA CONSTRUCCION   1.831.063,88 

    99 Otros materiales y uso de la construcción 1.831.063,88   

PROYECTO 6   Construcción de Galerones para reciclaje y Compostera(IBI)   11.588.119,24 

5     BIENES DURADEROS   11.588.119,24 

  2   CONSTRUCCIONES, ADICIONES Y MEJORAS   11.588.119,24 

    1 Edificios 11.588.119,24   

GRUPO 02   VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE   377.224.918,77 

Proyecto 01   Unidad Técnica de Gestión Vial    90.454.500,00 

1     SERVICIOS   1.800.000,00 

  01   ALQUILERES   1.800.000,00 

    04 Alquiler y desechos de telecomunicaciones 

               

1.800.000,00    

5     BIENES DURADEROS   88.654.500,00 

  01   MAQUINARIA,EQUIPO Y MOBILIARIO   88.654.500,00 

    01 Maquinaria y equipo para la producción 

             

37.680.000,00    

    02 Equipo de transporte 

             

30.000.000,00    

    03 Equipo de comunicación 

             

20.974.500,00    

Proyecto 02   MANTENIMIENTO RUTINARIO DE RED VIL CANTONAL   42.000.000,00 

1     SERVICIOS   12.000.000,00 

  08   MANTENIMIENTO Y REPARACION   12.000.000,00 

    04 mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de producción 

             

12.000.000,00    

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   30.000.000,00 

  04   HERRAMIENTAS REPUESTOS Y ACCESORIOS   30.000.000,00 

    02 repuestos y accesorios 

             

30.000.000,00    
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Proyecto 17   Alcantarillado Salas Vindas Ley 8114)   160.463.668,21 

5     BIENES DURADEROS   160.463.668,21 

  02   CONSTRUCCIONES DICIONES O MEJORAS   160.463.668,21 

    02 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 

           

160.463.668,21    

Proyecto 18  CONSTRUCCION DE ACERAS (RECURSOS 8114)   50.000.000,00 

5     BIENES DURADEROS   50.000.000,00 

  02   CONSTRUCCIONES DICIONES O MEJORAS   50.000.000,00 

    02 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 

             

50.000.000,00    

Proyecto 19   Asfaltado en Cantón de Corredores (ley 9154)   103.651,53 

5     BIENES DURADEROS   103.651,53 

  02   CONSTRUCCIONES DICIONES O MEJORAS   103.651,53 

    02 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 

                 

103.651,53    

Proyecto 20   Inventario de caminos en el cantón (ley 9154)   22.305.000,00 

1     Servicios   22.305.000,00 

  04   SERVICIOS DE GESTION Y APOYO   22.305.000,00 

    99 OTROS SERVICIOS DE GESTION Y APOYO 

             

22.305.000,00    

Proyecto 21   Construcción de puentes quebradas las vueltas (Inder)   429.345,72 

5     BIENES DURADEROS   429.345,72 

  02   CONSTRUCCIONES DICIONES O MEJORAS   429.345,72 

    02 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 
                 

429.345,72    

Proyecto 22   Construcción Plaza de la Mujer  INDER   624.634,22 

5     BIENES DURADEROS   624.634,22 

  02   CONSTRUCCIONES DICIONES O MEJORAS   624.634,22 

    02 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 

                 

624.634,22    
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Proyecto 23   Proyecto camino Altos de San Antonio( 9154)   860.000,00 

1     SERVICIOS   860.000,00 

  01   Alquileres   860.000,00 

    02 Alquiler de maquinaria 

                 

860.000,00    

PROYECTO 24  

Reparación de caminos los plancitos Altos Buriquí Zaragoza (saldo de 

superávit libre)   1.014.906,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.014.906,00 

  01   PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS   1.014.906,00 

    01 Combustibles y lubricantes 

               

1.014.906,00    

PROYECTO 15   Mejoramiento camino Buriquí (Inder) intereses   621.112,46 

5   BIENES DURADEROS   621.112,46 

  02  CONSTRUCCIONES DICIONES O MEJORAS   621.112,46 

   02 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 621.112,46   

PROYECTO 12   Construcción puente Bajo Indios(INDER)intereses   8.348.100,63 

5   BIENES DURADEROS   8.348.100,63 

  02  CONSTRUCCIONES DICIONES O MEJORAS   8.348.100,63 

   02 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 8.348.100,63   

GRUPO 5   INSTALACIONES   4.390.909,77 

PROYECTO 1  Alcantarillado Cantón de Corredores(ley 9154)   4.390.909,77 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   4.390.909,77 

  3   
MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y 

MATENIMIENTO   4.390.909,77 

    2 Materiales y productos minerales y asfálticos 4.390.909,77   

GRUPO 6   OTROS PROYECTOS   127.367.035,25 

PROYECTO 10   Bulevar Paseo de Niños   Ciudad Neily (ley 9154)   30.000.000,00 

5     BIENES DURADEROS   30.000.000,00 
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  2   CONSTRUCCIONES, ADICIONES Y MEJORAS   30.000.000,00 

    99 Otras construcciones, adiciones y mejoras 30.000.000,00   

PROYECTO 11   Proyectos de persona joven (superávit)   6.757.673,00 

1     SERVICIOS   4.040.000,00 

  3   SERVICIOS COMERCIALES Y FINANCIEROS   440.000,00 

    2 PUBLICIDAD Y PROPAGANDA 200.000,00   

    3 INPRESION Y ENCUADERNACION 240.000,00   

  7   Capacitación   3.250.000,00 

    1 actividades de capacitación  1.000.000,00   

    2 actividades protocolarias y sociales 2.250.000,00   

  8   MANTENIMIENTO Y REPARACION   350.000,00 

    7 mantenimiento y reparación de equipo 100.000,00   

    99 mantenimiento y reparación otros equipos 250.000,00   

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.782.713,00 

  1   PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS   296.785,90 

    2 Productos farmacéuticos y medicinales 100.000,00   

    4 Tintas pinturas y diluyentes 196.785,90   

  2   ALIMENTOS Y PRODUCTOS AGROPECUARIOS    100.000,00 

    2 Productos agroforestales 100.000,00   

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS PARA USO CONSTRUCCION   810.000,00 

    2 Materiales y productos minerales y asfalticos 100.000,00   

    4 Productos eléctricos y de computo 40.000,00   

    99 Otros productos del construcción 670.000,00   

  4   HERRAMIENTAS REPUESTOS Y ACCESORIOS   100.000,00 

    1 Herramientas e instrumentos 100.000,00   

  99   UTILE Y MATERIALES Y SUMINISTROS DIVERSOS   475.927,10 

    1 Útiles y materiales de oficina y de computo 377.316,48   

    3 Productos de papel y cartón 98.610,62   

5     BIENES DURADEROS   934.960,00 

  1   MAQUINARIA EQUIPO Y MOBILIARIO     

    3 Equipo de comunicación 84.960,00   
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    4 Equipo y mobiliario de oficina 850.000,00   

PROYECTO 12   Reparaciones en el parque de la Cuesta (recursos ley9154)   861.449,75 

2   MATERIALES Y SUMINISTROS   861.449,75 

  03  PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS   861.449,75 

   99 Otros productos y materiales de la construcción 861.449,75   

PROYECTO 13   Reparaciones en el parque de  Ciudad Neily (recursos ley9154)   2.097.418,33 

2   MATERIALES Y SUMINISTROS   2.097.418,33 

  03  PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS   2.097.418,33 

   99 Otros productos y materiales de la construcción 2.097.418,33   

PROYECTO 14   Construcción cancha multiuso Darizara  ( FDM))   1.921.670,20 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.921.670,20 

  3   
MATERIALES Y PRODUCTOS EN USO DE LA CONSTRUC. Y 

MATENIMIENTO   1.921.670,20 

    99 materiales y productos de uso en construcción 1.921.670,20   

PROYECTO 15   Escuela Coto Sur  (ley 9154)   10.000.000,00 

5     BIENES DURADEROS   10.000.000,00 

  2   OTRAS ADICIONES Y MEJORAS   10.000.000,00 

    99 OTRAS ADICIONES Y MEJORAS 10.000.000,00   

PROYECTO 16   Construcción cancha multiuso villa Darizara  (IBI)   3.632.194,00 

2   MATERIALES Y SUMINISTROS   3.632.194,00 

  03  PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS   3.632.194,00 

   99 Otros productos y materiales de la construcción 3.632.194,00   

PROYECTO 17   Compra de juegos infantiles para parques   ( ley 9154)   47.000,00 

5     BIENES DURADEROS   47.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES, ADICIONES Y MEJORAS   47.000,00 

    99 Otras construcciones, adiciones y mejoras 47.000,00   

PROYECTO 18   Actividades festivas del cantón (ley 9154)   10.495.666,79 

1   Servicios   10.495.666,79 

  07  CPACITACION Y PROTOCOLO   10.495.666,79 

   02 Actividades protocolarias y sociales 10.495.666,79   

PROYECTO 19   Mejoramiento monumento Pueblo Nuevo de Coto(ley 9154)   7.080.612,16 

5     BIENES DURADEROS   7.080.612,16 
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  02   CONSTRUCCIONES DICIONES O MEJORAS   7.080.612,16 

    99 Otras construcciones adiciones o mejoras 7.080.612,16   

PROYECTO 20   Mejoras Plaza de la Mujer (ley 9154)   13.664.536,09 

2   MATERIALES Y SUMINISTROS   13.664.536,09 

  03  PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS   13.664.536,09 

   99 Otros productos y materiales de la construcción 13.664.536,09   

PROYECTO 21   Proyecto de obras varias cantón (ley 9154)   175.233,43 

1     SERVICIOS   175.233,43 

  01   ALQUILERES   175.233,43 

    02 Alquiler de maquinaria y equipo y mobiliario 175.233,43   

PROYECTO 22   Parque deportivo y recreativo Ciudad Neily (ley 9154)   3.487.694,02 

2   MATERIALES Y SUMINISTROS   3.487.694,02 

  03  PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS   3.487.694,02 

   99 Otros productos y materiales de la construcción 3.487.694,02   

PROYECTO 23   Creación, equipamiento de Policía Municipal y parquímetros en el Cantón.   32.459.887,48 

5     BIENES DURADEROS   32.459.887,48 

  2   CONSTRUCCIONES, ADICIONES Y MEJORAS   32.459.887,48 

    99 Otras construcciones, adiciones y mejoras 32.459.887,48   

PROYECTO 24   Construcción   baños cancha Cañaza     686.000,00 

2   MATERIALES Y SUMINISTROS   686.000,00 

  03  PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS   686.000,00 

   99 Otros productos y materiales de la construcción 686.000,00   

PROYECTO 25   Proyecto Embellecimiento y Ornato del Cantón   4.000.000,00 

2   MATERIALES Y SUMINISTROS   4.000.000,00 

  02  ALIMENTOS Y PRODUCTOS AGROPECUARIOS   2.000.000,00 

   02 producto agroforestales 2.000.000,00   

  03  PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS   2.000.000,00 

   99 Otros productos y materiales de la construcción 2.000.000,00   

GRUPO 7   OTROS FONDOS E INVERSIONES   65.964.853,84 

PROYECTO 13   
ELABORACION DE MANUALES Y FORMULARIOS DE CONTROL 

INTERNO (ley 9154)   860.000,00 
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1     SERVICIOS   860.000,00 

  4   SERVICIOS DE GESTION Y APOYO   860.000,00 

    99 Servicios de gestión y apoyo 860.000,00   

PROYECTO 14   Elaboración de manuales de puesto   322.582,91 

1     SERVICIOS   322.582,91 

  4   SERVICIOS DE GESTION Y APOYO   322.582,91 

    99 Servicios de gestión y apoyo 322.582,91   

PROYECTO 15   
MEJORA EN PROCESO DE MODELO DE RECAUDACION DE 

MUNICIPALIDAD(ley 9154)   64.782.270,93 

1     SERVICIOS   64.782.270,93 

  4   SERVICIOS DE GESTION Y APOYO   64.782.270,93 

    99 Servicios de gestión y apoyo 64.782.270,93   
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PROGRAMA IV: INVERSIONES CON PARTIDAS ESPECIFICAS 

 IV  PARTIDAS ESPECIFICAS  258.097.677,14 

GRUPO  01   EDIFICIOS    118.819.635,55 

Proyecto  10   ENTECHADO CANCHA MULTIUSO VERACRUZ LEY Nº   595.845,29 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   595.845,29 

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    595.845,29 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 595.845,29   

Proyecto  11   SALÓN MULTIUSO CARACOL DE LA VACA   6.156.307,46 

5     BIENES DURADEROS   6.156.307,46 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   6.156.307,46 

    01 EDIFICIOS  6.156.307,46   

Proyecto  12   CONSTRUCCION DE AULA CATEQUESIS NARANJO   200.001,85 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   200.001,85 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    200.001,85 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 
                       

200.001,85    

Proyecto  13   CONSTRUCCION SALÓN COMUNAL CARACOL DE LA VACA   7.817.306,35 

5     BIENES DURADEROS   7.817.306,35 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   7.817.306,35 

  01 EDIFICIOS    7.817.306,35   

Proyecto  14   CONSTRUCCION COMEDOR ESCOLAR LA MARIPOSA   774.079,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   774.079,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    774.079,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 774.079,00   

Proyecto  15   REPARACIÓN COMEDOR ESCOLAR LA BOTA    453.214,00 

5     MATERIALES Y SUMINISTROS   453.214,00 

  2   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    453.214,00 

    01 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 453.214,00   

Proyecto  16   REPARACIÓN DE COMEDOR ESCOLAR DARIZARA   4.000.000,00 
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5     BIENES DURADEROS   4.000.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   4.000.000,00 

    01 EDIFICIOS  4.000.000,00   

Proyecto  17   CONSTRUCCION I ETAPA SALÓN DE ACTOS ESCUELA CONFRATERNIDAD   2.400.000,00 

5     BIENES DURADEROS   2.400.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   2.400.000,00 

    01 EDIFICIOS  2.400.000,00   

Proyecto  18   REPARACIÓN EN ESCUELA LA FORTUNA   1.760.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.760.000,00 

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.760.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.760.000,00   

Proyecto  19   REPARACIÓN EDIFICIO COMANDO SUR B° SAN JORGE   2.280.000,00 

5     BIENES DURADEROS   2.280.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   2.280.000,00 

    01 EDIFICIOS  2.280.000,00   

Proyecto  20   CONCLUSIÓN EDIFICIO CRUZ ROJA CIUDAD NEILLY   3.600.000,00 

5     BIENES DURADEROS   3.600.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   3.600.000,00 

    01 EDIFICIOS  3.600.000,00   

Proyecto  21   ACONDICIONAMIENTO AULA DE COMPUTO ESC SANTA MARTA    4.000.000,00 

5     BIENES DURADEROS   4.000.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   4.000.000,00 

    01 EDIFICIOS  4.000.000,00   

Proyecto  22   ARREGLOS EDIFICIO ESCOLAR ESCUELA JUAN LARA    267.599,33 

5     MATERIALES Y SUMINISTROS   267.599,33 

  2   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    267.599,33 

    01 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 267.599,33   

Proyecto  23   CONSTRUCCION II ETAPA PUESTO POLICIAL  SAN JORGE   1.600.000,00 
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5     BIENES DURADEROS   1.600.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   1.600.000,00 

    01 EDIFICIOS  1.600.000,00   

Proyecto  24   MEJORA INFRAESTRUCT. CEN CINAE B° SAN JORGE   2.000.000,00 

5     BIENES DURADEROS   2.000.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   2.000.000,00 

    01 EDIFICIOS  2.000.000,00   

Proyecto  25   REPARACIÓN EN INSTITUCIÓN ESCUELA SANTA CECILIA   1.200.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.200.000,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.200.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.200.000,00   

Proyecto  26   CONSTRUCCION AULA KÍNDER ESCUELA COTO 42   128.406,73 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   128.406,73 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    128.406,73 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 128.406,73   

Proyecto  27   CONSTRUCCION KIOSCO PARQUE VILLAS DARIZARA   1.360.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.360.000,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.360.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.360.000,00   

Proyecto  28   ACONDICIONAMIENTO COCINA SALÓN COMUNAL EL CARMEN   2.400.000,00 

5     BIENES DURADEROS   2.400.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   2.400.000,00 

    01 EDIFICIOS  2.400.000,00   

Proyecto  29   ENTECHADO SALÓN COMUNAL COLORADO   2.322.400,00 

5     BIENES DURADEROS   2.322.400,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   2.322.400,00 

    01 EDIFICIOS  2.322.400,00   

Proyecto  30   
CONSTRUCCION Y EQUIPAMIENTO DE LOCAL PARA COCINA, COMEDOR Y OFICINA ASOC. 

RECICLANDO ESPERANZAS CIUDADELA 22 DE OCTUBRE   10.355.056,00 
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5     BIENES DURADEROS   10.355.056,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   10.355.056,00 

    01 EDIFICIOS  10.355.056,00   

Proyecto  32   
CONSTRUCCION DE AULA PARA LA ESCUELA SANTA ROSA JUNTA DE EDUCACION SANTA ROSA, 

LAUREL   4.000.000,00 

5     BIENES DURADEROS   4.000.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   4.000.000,00 

    01 EDIFICIOS  4.000.000,00 0,00 

Proyecto  33   
CONSTRUCCION DE UN REDONDEL DE TOROS JUNTA DE EDUC ESCUELA SANTA LUCÍA DISTRITO 

LAUREL   3.053.498,00 

5     BIENES DURADEROS   3.053.498,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   3.053.498,00 

    01 EDIFICIOS  3.053.498,00   

Proyecto  34   REPARACIÓN  DE AULA Y COMPRA DE MOBILIARIO ESCUELA LA CAMPIÑA   2.400.000,00 

5     BIENES DURADEROS   2.400.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   2.400.000,00 

    01 EDIFICIOS  2.400.000,00   

Proyecto  35   REPARACIÓN DE PISO DE AULA Y OFICINAS ESCUELA SAN RAFAEL  CN   2.400.000,00 

5     BIENES DURADEROS   2.400.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   2.400.000,00 

    01 EDIFICIOS  2.400.000,00   

Proyecto  36   REMODELACIÓN Y MEJORA AULA KÍNDER ESCUELA LABRADOR   2.642.342,81 

5     BIENES DURADEROS   2.642.342,81 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   2.642.342,81 

    01 EDIFICIOS  2.642.342,81   

Proyecto  37   ARREGLOS Y CONSTRUCCION CASITA VELACIÓN CASA ADULTO MAYOR LEANDRO PÉREZ LA CUESTA   4.000.000,00 

5     BIENES DURADEROS   4.000.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   4.000.000,00 

    01 EDIFICIOS  4.000.000,00   

Proyecto  38   ARREGLOS EN AULA ESCUELA CONTROL DE LA CUESTA   2.400.000,00 
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5     BIENES DURADEROS   2.400.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   2.400.000,00 

    01 EDIFICIOS  2.400.000,00   

Proyecto  39   ARREGLOS EN IGLESIA CATÓLICA CONTROL DE LA CUESTA   2.400.000,00 

5     BIENES DURADEROS   2.400.000,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   2.400.000,00 

    01 EDIFICIOS  2.400.000,00   

Proyecto  40   AMPLIACIÓN DE TEMPLO IGLESIA CUADRANGULAR SAN MARTIN CANOAS    3.469.147,00 

5     BIENES DURADEROS   3.469.147,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   3.469.147,00 

    01 EDIFICIOS  3.469.147,00   

Proyecto  41   CONSTRUCCIÓN ENTECHADA FRENTE A LA ESCUELA FCA. CAIMITO JUNTA DE EDUCACIÓN   4.598.426,00 

5     BIENES DURADEROS   4.598.426,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   4.598.426,00 

    01 EDIFICIOS  4.598.426,00   

Proyecto  42   REMODELACIÓN DE AULAS IGLESIA MANANTIAL ESPERANZA CN   1.600.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.600.000,00 

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.600.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.600.000,00   

Proyecto  43   REPARACIÓN SALÓN COMUNAL  CONTROL LA CUESTA   3.000.000,00 

5     BIENES DURADESROS   3.000.000,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   3.000.000,00 

    01 EDIFICIOS  3.000.000,00   

Proyecto  44   RESTAURACIÓN DE AULAS DE CATEQUESIS IGLESIA CATÓLICA SANTA MARTHA C N 2017   1.784.222,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.784.222,00 

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.784.222,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.784.222,00   

Proyecto  45   CONSTRUCCION I ETAPA OFICINA PARA ASOC DESARROLLO BARRIO SAN RAFAEL -2017   3.901.024,00 
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5     BIENES DURADESROS   3.901.024,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   3.901.024,00 

    01 EDIFICIOS  3.901.024,00   

Proyecto  46   REMODELACIÓN II ETAPA SALÓN COMUNAL  COLORADO - 2017   1.600.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.600.000,00 

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.600.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.600.000,00   

Proyecto  47   MEJORAS SALÓN COMUNAL DE LA PALMA -2017   1.600.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.600.000,00 

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.600.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.600.000,00   

Proyecto  48   MEJORA AL TEMPLO PARROQUIA SANTA MARTHA DE DARIZARA -2017   1.600.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.600.000,00 

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.600.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.600.000,00   

Proyecto  49   MEJORA COMEDOR Y SALÓN ACTOS JUNTA EDUC ESCUELA EL TRIUNFO -2017   1.600.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.600.000,00 

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.600.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.600.000,00   

Proyecto  50   MEJORA DE AULA DE CATEQUESIS DE IGLESIA CATÓLICA DE PASO CANOAS -2017   2.156.843,00 

5     BIENES DURADESROS   2.156.843,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   2.156.843,00 

    01 EDIFICIOS  2.156.843,00   

Proyecto  51   MEJORAS IGLESIA CATÓLICA  DE LA PALMA DISTRITO CANOAS -2017-   1.600.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.600.000,00 

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.600.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.600.000,00   

Proyecto  52   MEJORAS EN COMEDOR ESCUELA SAN ISIDRO DISTRITO CANOAS -2017-   1.600.000,00 
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2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.600.000,00 

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.600.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.600.000,00   

Proyecto  53   RESTAURACIÓN SISTEMA ELÉCTRICO IGLESIA CUADRANGULAR SAN JORGE DISTRITO CANOAS- 2017-   1.600.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.600.000,00 

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.600.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.600.000,00   

Proyecto  54   CONSTRUCCION DE COCINA DEL COMITÉ DE IGLESIA CATÓLICA DE TAMARINDO LAUREL -2017-   4.000.000,00 

5     BIENES DURADESROS   4.000.000,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   4.000.000,00 

    01 EDIFICIOS  4.000.000,00   

Proyecto  55   CONSTRUCCION DE COCINA  EN COMUNIDAD DE CENIZO COMITÉ DEPORTES CENIZO LAUREL -2017-   4.000.000,00 

5     BIENES DURADESROS   4.000.000,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   4.000.000,00 

    01 EDIFICIOS  4.000.000,00   

Proyecto  56   CONSTRUCCION BATERÍA SANITARIA ESCUELA SAN ISIDRO   143.916,73 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   143.916,73 

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    143.916,73 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 143.916,73   

GRUPO  02   VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE   30.101.198,11 

Proyecto  02   COMPRA DE COMBUSTIBLE (SALDOS)   2.225.198,14 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   2.225.198,14 

  1   PRODUCTOS QUIMICOS Y CONEXOS   2.225.198,14 

    01 COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES  2.225.198,14   

Proyecto  03   CONSERVACION VIAL EN LOS 4 DISTRITOS   3.491.058,97 

5     BIENES DURADEROS   3.491.058,97 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   3.491.058,97 

    02 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 3.491.058,97   
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Proyecto  04   ALCANTARILLADO B° LA FORTUNA    2.269.797,00 

5     BIENES DURADEROS   2.269.797,00 

  2   CONSTRUCCIONES, ADICIONES Y MEJORAS   2.269.797,00 

    2 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 2.269.797,00   

proyecto 05   COMPRA DE MATERIAL DE PUENTE SAN MARTIN    800.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   800.000,00 

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    800.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 800.000,00   

Proyecto  06   ALCANTARILLADO CENTRO SAN RAFAEL   732.187,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   732.187,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    732.187,00 

    02 MATERIALES Y PRODUCTOS MINERALES Y ASFÁLTICOS 732.187,00   

Proyecto  07   REPARACIÓN DE ACERAS CENTRO DE C NEILLY   2.260.557,00 

5     BIENES DURADEROS   2.260.557,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   2.260.557,00 

    2 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 2.260.557,00   

Proyecto  8   CONSTRUCCION PUENTE CAJA CIUDAD VERACRUZ   2.322.400,00 

5     BIENES DURADEROS   2.322.400,00 

  2   CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS   2.322.400,00 

    2 VIAS DE COMUNICACIÓN TERRESTRE 2.322.400,00   

proyecto 09   CONSTRUCCIÓN II ETAPA ACERA PEATONAL CIUDAD 22 DE OCTUBRE CALLE PRINCIPAL    4.800.000,00 

5     BIENES DURADESROS   4.800.000,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   4.800.000,00 

    02 VIAS DE COMUNICACION TERRRESTRE 4.800.000,00   

Proyecto  10   CONSTRUCCIÓN DE ACERA PEATONAL DEL COLEGIO AL CENTRO DE NARANJO   8.000.000,00 

5     BIENES DURADESROS   8.000.000,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   8.000.000,00 

    02 VIAS DE COMUNICACION TERRRESTRE 8.000.000,00   
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Proyecto  06   ALCANTARILLADO FRENTE ESCUELA BELLA LUZ JUNTA EDUC BELLA LUZ LAUREL- 2017-   3.200.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   3.200.000,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    3.200.000,00 

    02 MATERIALES Y PRODUCTOS MINERALES Y ASFÁLTICOS 3.200.000,00   

GRUPO  05   INSTALACIONES   39.631.275,27 

Proyecto  01   COMITÉ DE DEPORTES CANOAS ILUMINACIÓN    9.058.339,74 

5     BIENES DURADESROS   9.058.339,74 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   9.058.339,74 

    07 INSTALACIONES 9.058.339,74   

Proyecto  02   ALUMBRADO DEL CEMENTERIO LA CUESTA    5.386.598,06 

5     BIENES DURADESROS   5.386.598,06 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   5.386.598,06 

    07 INSTALACIONES 5.386.598,06   

Proyecto  03   ACUEDUCTO DEL BAJILLO DE ABROJO   1.168.646,39 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.168.646,39 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.168.646,39 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.168.646,39   

Proyecto 04   CONSTRUCCION MALLA IGLESIA CATÓLICA CARACOL    1.744.593,08 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.744.593,08 

  3   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.744.593,08 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.744.593,08   

Proyecto  05   MANTENIMIENTO DE LAGUNA Y TUBERÍA DE AGUAS NEGRAS ASADA CARTONERA   4.000.000,00 

5     BIENES DURADESROS   4.000.000,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   4.000.000,00 

    07 INSTALACIONES 4.000.000,00   

Proyecto  06   ENMALLADO LOTE DEL CEMENTERIO ASOCIA DE DESARROLLO COLORADO PASO CANOAS   1.600.000,00 

5     BIENES DURADESROS   1.600.000,00 

  02   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   1.600.000,00 
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    07 INSTALACIONES 1.600.000,00   

Proyecto  07   II ETAPA DE ENMALLADO ESCUELA DARIZARA JUNTA DE EDUCACIÓN DE DISTRITO CANOAS   1.600.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.600.000,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.600.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.600.000,00   

Proyecto  08   ENMALLADO DE 80 MTS DE IGLESIA CATÓLICA DE SAN MARTIN DISTRITO CANOAS    1.600.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.600.000,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.600.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.600.000,00   

Proyecto  09   ENMALLADO DE CEMENTERIO COLORADO    3.469.148,00 

5     BIENES DURADESROS   3.469.148,00 

  02   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   3.469.148,00 

    07 INSTALACIONES 3.469.148,00   

Proyecto  10   ENMALLADO DE ESCUELA COMUNIDAD SAN ISIDRO PASO CANOAS    2.669.148,00 

5     BIENES DURADESROS   2.669.148,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   2.669.148,00 

    07 INSTALACIONES 2.669.148,00   

Proyecto  11   ENMALLADO PLAZA DE DEPORTES VERACRUZ PASO CANOAS    2.669.148,00 

5     BIENES DURADESROS   2.669.148,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   2.669.148,00 

    07 INSTALACIONES 2.669.148,00   

Proyecto  12   CERCADO DE MALLA PARQUE INFANTIL DARIZARA   1.465.654,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.465.654,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.465.654,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.465.654,00   

Proyecto  13   SEGUNDA ETAPA DE ENMALLADO PLAZA DE DEPORTES VERACRUZ DISTRITO CANOAS -2017-   1.600.000,00 

5     BIENES DURADESROS   1.600.000,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   1.600.000,00 
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    07 INSTALACIONES 1.600.000,00   

Proyecto  14   ENMALLADO IGLESIA CUADRANGULAR ALFA Y OMEGA SAN MARTIN DISTRITO CANOAS -2017-   1.600.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.600.000,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.600.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.600.000,00   

GRUPO  06   OTROS PROYECTOS     52.125.306,91 

Proyecto  01   CONSTRUCCION DE CANCHA DE VERA CRUZ   1.860.098,41 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.860.098,41 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.860.098,41 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.860.098,41   

Proyecto  02   REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DEL CEMENTERIO EL TRIUNFO   5.000.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   5.000.000,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    5.000.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 5.000.000,00   

Proyecto 03   DRENAJES ALREDEDOR DEL PARQUE DE LAUREL   500.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   500.000,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    500.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 500.000,00   

Proyecto  4   ACONDICIONAMIENTO PLAZA DEPORTES COMUNIDAD EL ROBLE   1.280.631,50 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.280.631,50 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.280.631,50 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.280.631,50   

Proyecto  05   CANCHA MULTIUSO COMUNIDAD DE LA MARIPOSA   1.522.400,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.522.400,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.522.400,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.522.400,00   

Proyecto  6   CONSTRUCCION BAÑOS CANCHA FUTBOL CAÑAZA   915.674,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   915.674,00 
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  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    915.674,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 915.674,00   

Proyecto  7   PLAY DE JUEGOS DE NIÑOS CIUDADELA ZAINO DE LAUREL   50.400,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   50.400,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    50.400,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 50.400,00   

Proyecto  8   
CONSTRUCCION DE UNA CANCHA MULTIUSO B EL CARMEN ASOC DESARROLLO B EL CARMEN 

CORREDORES   8.000.000,00 

5     BIENES DURADESROS   8.000.000,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   8.000.000,00 

    99 OTRAS CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS 8.000.000,00   

Proyecto  9   
RECONSTRUCCIÓN DE CANCHA MULTIUSO CONTROL DE LA CUESTA COMITÉ DESARROLLO DE 

CONTROL LA CUESTA   2.400.000,00 

5     BIENES DURADESROS   2.400.000,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   2.400.000,00 

    99 OTRAS CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS 2.400.000,00   

Proyecto  10   

CONSTRUCCION DE PARQUE INFANTIL EN NARANJO DE LAUREL ASOC DESARROLLO NARANJO, 

LAUREL   50.400,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   50.400,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    50.400,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 50.400,00   

Proyecto  11   
CONSTRUCCION DE PARQUE INFANTIL EN LA ESCUELA RIO INCENDIO JUNTA DE EDUCACIÓN, 

DISTRITO LAUREL   50.400,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   50.400,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    50.400,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 50.400,00   

Proyecto  12   COMPRA DE PLAY GROUND PARA LA BOTA DE LA CUESTA   3.453.665,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   3.453.665,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    3.453.665,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 3.453.665,00   

Proyecto  13   CONSTRUCCION I ETAPA PARQUE ADULTO MAYOR CIUDADELA 22 OCTUBRE -2017-   2.400.000,00 
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2     MATERIALES Y SUMINISTROS   2.400.000,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    2.400.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 2.400.000,00   

Proyecto  14   CONSTRUCCION PARQUE INFANTIL COMUNIDAD RIO NUEVO DISTRITO CORREDOR -2017-   3.841.638,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   3.841.638,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    3.841.638,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 3.841.638,00   

Proyecto  15   RESTAURACIÓN DE DOS PARQUES INFANTILES EN PALMA REAL DISTRITO CORREDOR -2017-   3.200.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   3.200.000,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    3.200.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 3.200.000,00   

Proyecto  16   CONSTRUCCION MURO CONTENCIÓN I ETAPA EN PARQUE INFANTIL RIO BONITO -2017-   3.200.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   3.200.000,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    3.200.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 3.200.000,00   

Proyecto  17   CONSTRUCCION TAPIA PREFABRICADA  EN PLAZA DE DEPORTES LA CUESTA -2017-   10.400.000,00 

5     BIENES DURADESROS   10.400.000,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   10.400.000,00 

    99 OTRAS CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS 10.400.000,00   

Proyecto  18   CONSTRUCCION DE CANCHA MULTIUSO EN FINCA CAUCHO COMITÉ DEPORTES LAUREL   -2017-   2.400.000,00 

5     BIENES DURADESROS   2.400.000,00 

  2   CONTRUCCIONES ADICIONES Y MEJORAS   2.400.000,00 

    99 OTRAS CONSTRUCCIONES,ADICIONES Y MEJORAS 2.400.000,00   

Proyecto  19   MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN QUIOSCO PARQUE LAUREL   1.600.000,00 

2     MATERIALES Y SUMINISTROS   1.600.000,00 

  03   MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION    1.600.000,00 

    99 OTROS MATERIALES Y PRODUCTOS DE USO DE LA CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO 1.600.000,00   

GRUPO  7   OTROS FONDOS E INVERSION    17.420.261,30 
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Proyecto  01   COMPRA DE HIDRANTES   11.541.650,00 

5     BIENES DURADESROS   11.541.650,00 

  1   MAQUINARIA,EQUIPO Y MOBILIARIO   11.541.650,00 

    99 MAQUINARIA,EQUIPO Y MOBILIARIO DIVERSO 11.541.650,00   

Proyecto  2   COMPRA INSTRUM. MUSICALES ESC JUAN LARA   219.677,30 

5     BIENES DURADESROS   219.677,30 

  1   MAQUINARIA,EQUIPO Y MOBILIARIO   219.677,30 

    07 EQUIPO Y MOBILIARIO EDUCACIONAL DEPORTIVO Y RECREATIVO. 219.677,30   

Proyecto  3   COMPRA DE EQUIPO Y MOBILIARIO ASOC DESARROLLO LA CAMPIÑA   1.600.000,00 

5     BIENES DURADESROS   1.600.000,00 

  1   MAQUINARIA,EQUIPO Y MOBILIARIO   1.600.000,00 

    04 EQUIPO Y MOBILIARIO 1.600.000,00   

Proyecto  4   COMPRA DE MOBILIARIO SALÓN COMUNAL ASOC. INTEGRAL CUESTA -2017-   1.856.110,00 

5     BIENES DURADESROS   1.856.110,00 

  1   MAQUINARIA,EQUIPO Y MOBILIARIO   1.856.110,00 

    04 EQUIPO Y MOBILIARIO 1.856.110,00   

Proyecto  5   COMPRA DE PUPITRES PARA JUNTA EDUC ESCUELA RIO INCENDIO LAUREL -2017-    2.202.824,00 

5     BIENES DURADESROS   2.202.824,00 

  1   MAQUINARIA,EQUIPO Y MOBILIARIO   2.202.824,00 

    04 EQUIPO Y MOBILIARIO 2.202.824,00   
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ESTADO DE ORIGEN Y APLICACIÓN 

PRESUPUESTO EXTRA ORDINARIO 02-2018 

CODIGO INGRESO MONTO P G PROY CODIGO APLICACIÓN EGRESOS 

 VIEGENCIA ACTUAL        

2.4.1.1.01 

Recursos de ley de 

simplificación tributaria leyes 

8114 y 9329. 

      

13.245.359,15  
3 2 1  

Unidad Técnica de Gestión Vial        13.245.359,15  

 RECURSOS DE VIGENCIAS 

ANTERIORES   
    

    

3.3.1.0 Superávit libre   244.013.120,71      
  

      III 6 18 1,07,02 Actividades festivas del cantón         8.000.000,00  

      III 6 25 varios Embellecimiento y ornato del cantón         4.000.000,00  

      I 3  5,01,03 Equipo de video Ben           600.000,00  

      I 3  5,99,02 Obras de arte         2.000.000,00  

      I 4  6,02,03 Ayuda a funcionarios         1.000.000,00  

      II 16  1,01,02 Depósito de basura       20.000.000,00  

      II 3  2,03,99 Calles y caminos         1.500.000,00  

      III 6 22 2,03,99 Parque recreativo         3.487.694,02  

      
III 2 24 2,01,01 

Reparaciones de caminos los plancitos altos 

de Buriquí Zaragoza         1.014.906,00  

      
III 1 4 2,03,99 

Reparaciones en el cementerio de 

Ciudad Neily         2.590.556,15  

      III 6 12 2,03,99 Reparaciones en el parque de la cuesta            861.449,75  

      III 2 20 1,04,99 Inventario de caminos en el cantón       22.305.000,00  

      III 2 19 5,02,02 Proyecto asfaltado 4 distritos           103.651,53  

      III 5 1 2,03,02 Alcantarillado cantón de Corredores         3.581.223,83  

      III 5 1 2,02,02 Alcantarillado  Corredores           809.685,94  

      III 6 15 5,02,99 Proyecto escuela coto sur (ley 9154)       10.000.000,00  

      
III 6 13 2,03,99 

Reparaciones en el parque de Ciudad 

Neily         2.097.418,33  

      
III 7 14 1,04,99 

Elaboración de manual de puesto (ley 

9154)           322.582,91  

      
III 6 18 1,07,02 

Actividades festivas del cantón (ley 

9154)           495.666,79  
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III 6 19 5,02,99 

Mejoramiento a Monumento Pueblo 

Nuevo de coto (ley 9154)         7.080.612,16  

      
III 7 13 1,04,99 

Elaboración de manuales de control 

interno (ley 9154)           860.000,00  

      
III 7 15 1,04,99 

Mejora en el proceso recaudación muni 

corre (ley 9154)         1.150.000,00  

      
III 7 15 1,04,99 

Mejora en el proceso recaudación muni 

corre (ley 9154)       63.632.270,93  

      
III 6 17 5,02,99 

Compra de juegos infantiles para 

parques (ley 9154)             47.000,00  

      
I 4  6,03,99 

Otras prestaciones a terceras personas 

egreso 60399 ayudas         8.971.308,61  

      
III 6 20 2,03,99 

Construcción de accesos plaza de la 

mujer             19.241,00  

      III 6 20 2,03,99 Mejoras plaza de mujer modif 05-2017       13.645.295,09  

      II 25   Protección ambiente         4.251.240,05  

      II 3   Calles y caminos       15.283.283,70  

      II 5   Servicios parques         1.299.937,99  

      
II 17   Gasto por seguridad edificio municipal 

serv 2-17           320.359,75  

      I 4  6,03,01 Prestaciones legales de administración           433.339,01  

      
III 1 1 0,03,01 

Parque deportivo (modificación edificio 

municipal)         1.900.848,00  

      
III 6 10 5,02,99 

Bulevar paseo los niños CN vía 

modificación 05       30.000.000,00  

      II 7  5,01,99 Mercado 50199 modif 05           120.000,00  

      
II 17  2,03,99 

Mantenimiento de edificio ser 2-17 

modif 05         3.162.251,86  

      II 17  2,03,99 CECUDI 2-17 obras         2.500.000,00  

      I 3  5,01,05 Equipo de cómputo del Concejo         1.700.000,00  

      
III 2 23 1,01,02 

Proyecto de asfaltado san Antonio 

Brujo alquiler 10102 modif 05            860.000,00  

      
III 6 21 1,01,02 

Proyecto obras varias cantón modif 96 

programa #03           175.233,43  
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      III 1 5 2,03,99 Reparaciones Iglesias del cantón         1.831.063,88  

3.3.2.0 Superávit Especifico 822.127.710,45  
    

  

      
I 4  6,01,02,01 

Junta Administrativa Registro Nac.3% 

I.B.I         3.068.442,13  

      I 4  6,01,03,01 Juntas de Educación. 10% I.B.I       40.467.279,49  

      
I 4  6,01,01,01 

Órgano de normalización técnica (1% 

I.B.I)           165.857,31  

      
III 6 16 2,03,99 

Construcción de cancha multiuso 

Darizara         3.632.194,00  

      I 3  5,01,99 Equipo topografía       12.000.000,00  

      I 3  5,01,05 Equipo de cómputo (IBI)         8.000.000,00  

      III 6 18 1,07,02 Actividades festivas         2.000.000,00  

      
III 1 6 5,02,01 

Construcción de galerones y 

compostera (IBI)       11.588.119,24  

      
II 9  5,01,07 

Fondo programas deportivos 

50%espectaculos públicos         4.377.423,17  

      
II 9  2,99,04 

Fondo de programas culturales 50% 

espectáculo públicos         5.374.912,03  

      
III 6 23 5,02,99 

Creación, equipamiento de policía 

municipal y parquímetros en el cantón       32.459.887,48  

      I 4  6,01,04 Comité cantonal de deportes       16.942.602,01  

      
I 4  6,01,03 

Consejo Nacional de personas con 

discapacidad (CONAPDIS)LEY 9303          5.188.348,17  

      I 4  6,01,02 Ley Nº 7788 10% aporte CONAGEBIO           334.831,91  

      
I 4  6,01,03 

Ley Nº 7788 63% aporte fondo Parques 

Nacionales.         2.109.440,94  

      
II 25  6,01,03 

Ley Nº 7788 63% estrategias de 

protección del medio ambiente         7.499.961,73  

      
III 2  varios 

Fondo de ley de simplificación 

tributarias ley 8114 UTGV     329.672.809,25  

      
III 6  varios 

Proyecto y programas para la Persona 

Joven         6.757.673,00  

      III 2  1,08,05 Recolección de residuos         7.499.961,73  

      II 16  1,01,02 Depósito y tratamiento de basura       13.392.324,64  
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      III 1 4 2,03,99 Fondo del cementerio           189.108,52  

      IV 1   Saldo de partidas especificas     118.819.635,55  

      
IV 2   Partidas específicas vías de 

comunicación       30.101.198,11  

      IV 5   Partidas específicas Instalaciones       39.631.275,27  

      IV 6   Partidas específicas otros proyectos       52.125.306,91  

      
IV 7   Partidas específicas otros fondos e 

inversiones       17.420.261,30  

      
III 6 14 2,03,99 

Construcción cancha multiuso Darizara 

(FDM)         1.921.670,00  

      
III 1 3 5,02,01 

Junta de desarrollo Regional de la zona 

sur (JUDESUR)         3.923.974,18  

      
    FODESAF red de cuido ventas de 

servicios           489.158,03  

      I 4  6,06,02 Depósito en garantía           442.594,93  

      
    Préstamo de banco Nacional 

construcción edificio municipal       15.857.357,97  

      
I 4  6,06,02 

5% becas de hijos de productores de 

palma ley 7139           849.079,25  

      
I 4  6,03,04 

5% Centro Agrícola Cantonal para 

establecimiento de Insumos       10.832.038,04  

      II 1 4 2,03,99 Reparaciones en el cementerio         6.283.791,13  

      
III 6 24 2,03,99 

Devoluciones de construcción cancha 

Multiuso la Cañaza           686.000,00  

      III 2   Recursos del INDER(proyectos)   

      
III 2 21 5,02,02 

Construcción de puente quebradas las 

vueltas Santa Rosa           429.345,72  

      III 2 22 5,02,02 Construcción plaza de la mujer INDER           624.634,22  

      III 2 15 5,02,02 Mejoramiento camino Buriquí           621.112,46  

      
III 2 12 5,02,02 

Construcción de puente sobre Rio 

Corredor bajo los Indios         8.348.100,63  

 TOTAL  

 

1.079.386.190,31        1.079.386.190,31  
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PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 02- 2018 

ANEXO 1 

ADQUISICIÓN DE BIENES Y SERVICIOS (ARTÍCULO 3 DEL REGLAMENTO SOBRE REFRENDO DE LAS CONTRATACIONES DE LA 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA) 

PARTIDAS MONTO 

  
  

1  SERVICIOS 155.731.999,41 

    

2  MATERIALES Y SUMINISTROS 186.399.627,98 

    

5  BIENES DURADEROS 629.229.309,02 

    

TOTAL 971.360.936,41 

  

Elaborado por: Carlos Oviedo Ávila 

Fecha: 15-03-2018 
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ANEXO 4 

CONTRIBUCIONES PATRONALES, DECIMOTERCER MES Y SEGUROS 

CONTRIBUCIONES PATRONALES 

MONTO                           

DE                    

CALCULO 

Caja Costarricense de Seguro Social Ahorro         

Obligatorio al 

Banco Popular 

Régimen         

Obligatorio de 

Pensiones 

Fondo de 

Capitalización 

Laboral 

TOTAL 

Invalidez Vejez 

y Muerte 

Enfermedad y 

Maternidad 
 

 5,42% 9,25% 0,50% 1,50% 3%  

13.452.846,62 

 
729.144,29 1.244.388,31 67.264,23 201.792,70 403.585,40 1.917.030,64 

 729.144,29 (3) 1.244.388,31 (1) 67.264,23 (2) 201.792,70 (5) 403.585,40 (4) 1.917.030,64 

(1) Clasificado como Contribución Patronal al Seguro Salud de la Caja Costarricense de Seguro Social (0.04.01) 

(2) Clasificado como Contribución Patronal al Banco Popular y Desarrollo Comunal (0.04.05) 

(3) Clasificarlo como Contribución Patronal al Seguro de Pensiones de la Caja Costarricense del Seguro Social (0.05.01) 

(4) Clasificarlo como Contribución Patronal al Fondo de Capitalización Laboral (0.05.04) 

(5) Clasificarlo como Aporte Patronal al Régimen Obligatorio de Pensiones Complementarias (0.05.02) 

 

DECIMOTERCER MES 

 

INS 

MONTO 

DE CALCULO 
8,33% 538.113,86   (6) 

13.452.846,62 1.121.070,51 

(6) Clasificado como Seguros (1.06.01) 
TOTAL 

 
1.121.070,51  (5) 

(5) Clasificado como Decimotercer mes 

(0.03.03) 

Elaborado Por: Carlos Oviedo Ávila 

Fecha: 15-03-2018 
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CUADRO Nº 1 

TRANSFERENCIAS CORRIENTES Y DE CAPITAL A FAVOR DE ENTIDADES PRIVADAS SIN FINES DE LUCRO 

Código 

de gasto 

Nombre del beneficiario clasificado según partida y 

grupo de egresos 

Cédula Jurídica 

(entidad 

privada) 

Fundamento 

legal 
Monto 

Finalidad de la 

transferencia 

6 Transferencias corrientes     10.832.038,04   

6.04 
Transferencias corrientes a entidades privadas sin 

fines de lucro 

    

10.832.038,04 

  

6.04.04 Centro Agrícola Cantonal  3-007-056043-1 LEY 7139 10.832.038,04 Establecimiento 

almacén de 

insumos 

        
  

  TOTAL     10.832.038,04   

Elaborado por CARLOS OVIEDO AVILA 
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PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 02-2018 

TRANSFERENCIAS CORRIENTES DEL SECTOR PUBLICO 

 

BASE LEGAL 
TRANSFERENCIAS CORRIENTES DEL 

SECTOR PUBLICO 
MONTO FINALIDAD 

  Transferencias Corrientes      

ley 7509 y 7729 IBI Junta Administrativa Registro Nac.3% I.B.I 3.068.442,13 Proyectos junta administrativa 

ley 7509 y 7729 IBI Juntas de Educación. 10% I.B.I 40.467.279,49 Juntas de educación en escuelas y colegios 

ley 7729 IBI Órgano de normalización técnica (1% I.B.I) 165.857,31 Programas del órgano de normalización técnica 

ley 7788 Ley Nº7788 70% aporte Fondo Parques Nacionales 2.109.440,94 Programas de parques 

ley 7788 Ley Nº 7788 10% aporte CONAGEBIO 334.831,91 Programa de CONAGEBIO 

CODIGO MUNICIPAL 

ART 170 Comité Cantonal de deportes 16.942.602,01 Proyecto comité cantonal Deportes 

LEY 9303 

Consejo Nacional de personas con discapacidad 

(CONAPDIS) LEY 9303 (0.5%) 5.188.348,17 

Proyectos de Concejo Nacional de 

Rehabilitación 

Patente licores Otras prestaciones 8.971.308,61 Ayudas sociales 

Ley 7139 Palma Becas a terceras personas 849.079,25 Becas de hijos de palmeros 

Fecha 15-03-2018    
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DISTRIBUCIÓN DE RECURSOS 

PRESUPUESTO EXTRAORDINARIO 02-2018 

AREAS 

ESTRATÉGICAS 
PROG 1 PROG 2 PROG3 PROG 4 TOTAL 1.079.386.190,31 

Infraestructura 

                                

-        33.938.168,52  

      

30.624.634,23  

                                     

-    
              

64.562.802,75  6% 

Gestión Ambiental 

                                

-        52.643.488,13  

                        

-    

                                     

-    
              

52.643.488,13  5% 

Desarrollo Institucional 

             

115.105.161,80                       -    

      

83.218.193,64  

                                     

-    
            

198.323.355,44  18% 

Política Social Local 

                                

-            489.158,03  

                        

-    

                                     

-    
                   

489.158,03  0% 

Ordenamiento 

territorial 

                                

-                         -    

                        

-    

                                     

-    
                                

-    0% 

Infraestructura Vial 

                                

-                         -    

     

413.451.081,88  

                                     

-    
            

413.451.081,88  38% 

equipamiento y 

servicio 

                                

-                         -    

      

91.818.626,94  

                  

258.097.677,14  
            

349.916.304,08    

TOTAL 

             

115.105.161,80      87.070.814,68  

     

619.112.536,69  

                  

258.097.677,14  

   

1.079.386.190,31   
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JUSTIFICACION DE INGRESOS. ……….………………………………………….……………. 

Se presupuestan los recursos de vigencia actual correspondiente a diferencia con respecto al ordinario 

del 2018 de recursos de la ley 8114 y 9329. ………………………………………………………….. 

RECURSOS DE VIGENCIAS ANTERIORES. …………………….……………………..……… 

Se presupuestan los saldos de Liquidación del año 2017 de partidas específicas y los siguientes 

proyectos:  ……………………………………………………………………………………..……… 

1- Se presupuestan recursos del edificio Municipal de saldo que se registra en liquidación 2017 de 

préstamo del Banco Nacional de Costa Rica y saldo ley 9154 impuesto a las exportaciones. ...…   

2- Construcción de edificio Municipal (JUDESUR). …………………………………………..……  

3- Elaboración de manuales y formularios de control interno (recursos ley 9154 exportaciones). ….. 

4- Mejora en proceso de modelo de recaudación de la municipalidad (recursos de la ley 9154.  …… 

5- Compra de juegos infantiles (recursos de la ley 9154). ……………………………………….…..  

6- Alcantarillado del cantón de corredores. ……………………………………………………….…   

7- Mejoramiento al monumento pueblo nuevo de coto (recursos de la ley 9154). ……………….…  

8- Proyecto escuela coto sur (recursos de la ley 9154). …………………………………………..…   

9- Inventario de Caminos (recursos de la ley 9154). ………………………………………………..  

10- Asfaltado en los 4 distritos. ……………………………………………………………………… 

11- Reparación de caminos los plancitos altos de Buriquí Zaragoza. ……………………………….. 

12- Reapariciones en el cementerio de Ciudad Neily. ………………………………………………. 

13- Mejoramiento en el parque de la cuesta. ………………………………………………………… 

14- Construcción de accesos plaza la mujer. ………………………………………………..……….. 

JUSTIFICACION DE EGRESOS. ………………………………………………………………… 

PROGRAMA I: DIRECCION Y ADMINISTRACION GENERAL. …………………………… 

Este programa se incluye los recursos provenientes de saldo de liquidación del 2017, se presupuestan 

recursos para equipo de cómputo, y maquinaria y equipo diverso, también se le incluyen recursos 

para piezas y obras de colección para edificio municipal que está en construcción, además de 

transferencias de ley (aportes saldos de liquidación 2017), Reintegros y Devoluciones, recursos del 

INDER. ……………………………………………………………………………………………….. 

PROGRAMA II: SERVICIOS MUNICIPALES. …………………..…………………………….. 

Este programa se incluye  los recursos  provenientes de saldo del 2017,  para combustibles y 

mantenimiento y reparación  de camiones de basura en servicio recolección basuras, combustibles y 

lubricantes para mantenimiento de vehículos, materiales y producto de uso de la construcción del 

servicio de calles y caminos, de culturales y deportivos servicio 09 de saldo liquidación 2017, se 

presupuestan recursos en depósito y tratamiento de Basura ser 16 del saldo del fondo de recolección 

de basura en liquidación 2017,se le ingresan recursos de combustibles, materiales y productos de uso 

de la construcción, productos agroforestales en el servicio del parque, se incluye presupuesto para 

maquinaria y equipo para el mercado, se presupuestan recursos de saldo de operación del CECUDI 

en servicios sociales y complementarios , en servicio 17  mantenimiento de edificios se presupuestan 

recursos en servicios generales y materiales de construcción,  un 30% de estrategias de medio 

ambiente para servicio 25 protección de ambiente.  ………………………………………………….. 

       

PROGRAMA III: INVERSIONES. ………………………………………………………..……… 
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En este programa se incluyen los recursos destinados a Edificios, Vías de Comunicación terrestre, 

Instalaciones, Otros proyectos y Otros fondos e inversiones, con recursos provenientes de los saldos 

de liquidación del año 2017, aportes de JUDESUR. Proyecto del edificio Municipal con recursos de 

préstamo del Banco Nacional de Costa Rica, gasto temporal en planilla por única vez hasta el mes de 

junio que finaliza la construcción del edificio considerándose como un gasto variable, y reparaciones 

en cementerio, reparaciones en iglesias del cantón, construcción de Galerones y compostaje y otros 

proyectos de inversión para el cantón, mejoramiento en el parque de la cuesta, Reparaciones en el 

parque de ciudad Nelly. Todo producto de la liquidación del año 2017. ………………..… ………. 

GRUPO 1 EDIFICIOS. ……………………………………………………………………..……… 

GRUPO 2: VIAS DE COMUNICACIÓN. …………………………………………………………. 

Se consigna en este grupo los fondos provenientes de la ley 8114, provenientes de saldo de liquidación 

2017 (ver justificación de la UTGV). Además contempla otros proyectos de Inversión de saldos de 

liquidación del año 2017 como son Construcción aceras, Asfaltado cantón Corredores (ley 9154), 

Inventario de Caminos en cantón (ley 9154), Construcción puentes quebrada las vueltas (recursos 

INDER), Construcción puente Bajo los Indios (recursos INDER), reparación de caminos Los 

Plancitos Altos de Buriquí (recursos Superávit libre), Mejoramiento de Caminos Buriquí de Laurel 

(Recursos INDER)Vigencia actual, Proyecto asfaltado 4 Distritos (recursos ley 9154), construcción 

Plaza de la Mujer (recursos del INDER), proyecto caminos Altos de san Antonio (recursos ley 9154). 

APORTE LEY 8114 Y 9329, PARA LA DISTRIBUCIÓN DE LA RED VIAL 

CANTONAL DETALLE DE LOS INGRESOS. …………………………………………. 

INGRESOS. …………………………………………………………………………………………..  

El ingreso corresponde a: ………………………………………….………………………………….. 

1- Diferencia del presupuesto ordinario de la ley #8114 y #9329 para el año 2018, siendo el ejercicio 

económico de ¢1.771.162.521.73 y se presupuestó ¢1.757.917.162.58, resultando una diferencia 

de ¢13.245.359.00………………………………………………………………………………. 

2- Saldo de la liquidación por un monto de ¢329.672.809.06, correspondiente a los recursos 

provenientes de la ley #8114 y #9329. ……………………………………………………………. 

APORTE LEY 8114 Y 9329, PARA LA DISTRIBUCIÓN DE LA RED VIAL 

CANTONAL DETALLE DE LOS EGRESOS. ………………………………………….. 

 
PROYECTO #01: UNIDAD TÉCNICA DE GESTIÓN VIAL MUNICIPAL. ………………….. 

1.1 SERVICIOS. ……………………………………………………………………………………..  

Se contempla el pago de alquiler y derechos para telecomunicaciones para alquiler una repetidora 

para radios de comunicaciones. ………………………………………………………………………. 

1.2 BIENES DURADEROS. ………………………………………………… ……………..……… 

Se contempla el cambio de un auto hormigonera con software para diseño de mezcla, se entrega la 

máquina actual y se cancelará la diferencia del nuevo equipo. ……………………………………..
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PROYECTO #02: MANTENIMIENTO RUTINARIO DE LA RED VIAL CANTONAL. ……..  

SERVICIOS. …………………………………………………………………………………………  

Se refuerza la cuenta de mantenimiento y reparación de maquinaria y equipo de producción así mismo 

como la cuenta de repuestos y accesorios con el fin de reparar la excavadora SM4665 pro encontrarse 

en mal estado. …………………………………………………………………………………………. 

PROYECTO 11: ALCANTARILLADO SALAS VINDAS. ………………………………………. 

MATERIALES Y SUMINISTROS. ………………………………………………………………... 

Se contempla la contratación de una empresa para construir alcantarillado pluvial en Salas Vindas 

para manejo de aguas de lluvia de aproximadamente 838 metros lineales. ………………………….. 

GRUPO 05: INSTALACIONES. …………………………………..……………………………….. 

Se contempla en este grupo los recursos provenientes de saldo de liquidación 2017, proyecto del 

Alcantarillado del cantón de corredores, (recursos de la ley 9154). …………………………………. 

GRUPO 06: OTROS PROYECTOS. ………………………………………………………………. 

Se contempla en este grupo los recursos provenientes de la liquidación 2017, proyectos de inversión 

como Bulevar paseo de los niños en Ciudad Neily (recursos de la ley 9154), aporte  de la Persona 

Joven  saldo de liquidación 2017, Reparaciones en el parque de la cuesta (recursos de la ley 9154), 

Reparaciones en el parque de Ciudad Nelly (recursos de la ley 9154), escuela coto sur (recursos de la 

ley 9154), construcción de cancha multiuso Villa Darizara (76% IBI), compra de juegos infantiles 

para parques (recursos de la ley 9154), creación, equipamiento de policía municipal y parquímetros 

en el cantón (Seguridad Vial). ………………………………………………………………..……… 

GRUPO 07: OTROS FONDOS E INVERSIONES. …………………………………….……….. 

Se contempla en este grupo con recursos de saldos de liquidación 2017 proyectos como: 1- 

Elaboración de manuales y formularios de control interno (recursos de la ley 9154), 2- Elaboración 

de Manuales de puesto, 3- Mejora en el proceso de modelo de recaudación (recursos de la ley 9154) 

PROGRAMA IV: INVERSIONES CON PARTIDAS ESPECIFICAS. …..…………… ………. 

En este programa se contemplan los recursos de vigencias anterior de los saldos de liquidación del 

año 2017,destiandos a la construcción de obras de infraestructura clasificadas en los grupos de 

edificio, vías de comunicación ,Instalaciones, Otros proyectos y Otros fondos e Inversiones (ver 

saldos de partidas específicas liquidación 2017) recursos de la ley 7755. ………………………….
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ARTÍCULO VII. 

CIERRE DE LA SESIÓN. …………………………………… …………………………... 

Al haberse agotado la agenda del día y al ser las seis con treinta minutos de la tarde , del día 

22 de marzo del año 2018, el señor Presidente Municipal, da por concluida la sesión. ..…….. 

 

 

 

Bernabé Chavarría Hernández          Sonia González Núñez 

     Presidente Municipal                 Secretaria Municipal 

  

 

 


